#main IRC Log


IRC Log for #main.2013-02-23

Timestamps are in GMT/BST.

[3:04] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[3:04] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[3:28] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[3:28] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[6:01] * Frenzy99 (Frenzy99@Frenzy99) has joined #main
[6:02] * Frenzy99 (Frenzy99@Frenzy99§r) Quit (§eFrenzy99 left the game.)
[6:17] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[6:19] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[6:54] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[7:00] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[7:38] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[7:44] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[8:04] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[8:07] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[9:05] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[9:09] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[9:09] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[9:10] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[9:45] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[9:45] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[10:09] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[10:11] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[10:11] <taylaahjanee> Hey
[10:11] <Skeletoon> hey tay
[10:16] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[10:24] * gvhf (gvhf@gvhf) has joined #main
[10:24] <Skeletoon> hey gvhf
[10:24] <gvhf> Hello
[10:25] * gvhf (gvhf@gvhf§r) Quit (§egvhf left the game.)
[10:32] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[10:32] <Skeletoon> hey campiee
[10:32] <campiee> hi
[10:32] <campiee> can u come help me?
[10:32] <Skeletoon> with?
[10:33] <campiee> just come here
[10:33] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[10:33] <campiee> and do u have any tools i can buy?
[10:33] <campiee> hi
[10:33] <Skeletoon> hey nigs
[10:33] <T_nigs1> Hey
[10:33] <Skeletoon> u should have told me that before u tped XD
[10:33] <Skeletoon> wat tools?
[10:33] <campiee> lol
[10:34] <Skeletoon> pick and shovel?
[10:34] <campiee> diamond and enchanted
[10:34] <campiee> mmhmm
[10:34] <Skeletoon> i dont have enchanted ones
[10:34] <campiee> awww any books?
[10:34] <Skeletoon> nope
[10:34] <campiee> kk
[10:34] <campiee> dw then
[10:34] <Skeletoon> do u want normal ones?
[10:34] <Skeletoon> k
[10:34] <campiee> can u come hep?
[10:34] <campiee> i need wood
[10:34] <Skeletoon> im building
[10:35] <campiee> k
[10:36] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1§r) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[10:36] <campiee> do u have much wood?
[10:37] <Skeletoon> yea how much u need?
[10:37] <campiee> alot
[10:37] <campiee> 34 stacks
[10:37] <campiee> 3-4
[10:37] <Skeletoon> of wood or logs?
[10:37] <campiee> logs
[10:37] <Skeletoon> i dont got that much =P
[10:38] <campiee> ok
[10:38] <campiee> then planks then
[10:39] <campiee> or a stack of logs
[10:39] <campiee> ty
[10:43] <campiee> brb glitching
[10:43] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[10:44] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[10:44] <campiee> cya skele
[10:45] <Skeletoon> cya
[10:45] <campiee> bl
[10:45] <Skeletoon> k
[10:45] <campiee> bbl
[10:45] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[11:02] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[11:06] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[11:07] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[11:07] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[11:07] <Skeletoon> hey deman
[11:07] <Skeletoon> hey john
[11:08] <Skeletoon> lol double join
[11:08] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[11:10] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§r) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[11:13] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[11:14] <Skeletoon> cooking lunch so i might go afk on and off
[11:14] <DeMan1458> k
[11:14] <DeMan1458> lagging hard for some reason, so will likely freeze every couple minutes
[11:14] <Skeletoon> k
[11:21] <Skeletoon> brb lunch deman =)
[11:21] <DeMan1458> k
[11:21] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[11:24] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§r) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[11:34] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[11:34] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[11:49] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[11:52] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[11:53] <ridingmaster> Hey
[11:53] <roberestarkk> Ahoya
[11:56] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[12:03] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[12:03] <Ownenator2011> hello
[12:03] <roberestarkk> Ahoy
[12:10] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[12:10] <Ownenator2011> hello
[12:11] <Trisemigistus> hi there
[12:11] <roberestarkk> Ahoy
[12:11] <Trisemigistus> poke to you as well!
[12:11] <Ownenator2011> if anyone wants a free house, there is one in Kashmir
[12:13] <Ownenator2011> well i g2g cya
[12:13] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[12:13] <roberestarkk> yup
[12:13] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[12:23] * GanNing (GanNing@GanNing) has joined #main
[12:24] <GanNing> hi rob
[12:24] <roberestarkk> Ahoy
[12:24] <GanNing> you building a boat?
[12:25] * GanNing (GanNing@GanNing§r) Quit (§eGanNing left the game.)
[12:25] * Stardus124 (Stardus124@Stardus124) has joined #main
[12:36] * Stardus124 (Stardus124@Stardus124§r) Quit (§eStardus124 left the game.)
[12:40] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[12:41] <jeem9157> hey
[12:41] <jeem9157> hey skele
[12:42] <jeem9157> nah i'm good
[12:43] <jeem9157> found robbeh
[12:43] <jeem9157> yeah
[12:44] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[12:45] <Skeletoon> could i see that star ur at
[12:45] <jeem9157> sure
[12:45] <Skeletoon> this is ur clock isnt it
[12:45] <jeem9157> yeah
[12:45] <Skeletoon> im making a tower one
[12:45] <jeem9157> working?
[12:45] <Skeletoon> that works with item droppage
[12:46] <jeem9157> how far along?
[12:46] <Skeletoon> coz each item lasts for 5 mins
[12:46] <Skeletoon> so i make a 4 repeating thing and then i have a 20 minute timer
[12:46] <Skeletoon> which is a day or night
[12:46] <jeem9157> dispenses items?
[12:47] <Skeletoon> yea
[12:47] <jeem9157> cool
[12:47] <jeem9157> good idea
[12:47] <Skeletoon> on pressure plates which light up the 12, 3, 9, 6 oclock
[12:47] <jeem9157> i've been thinking of
[12:47] <jeem9157> doing something with light detectors
[12:47] <jeem9157> if i ever have opportunity
[12:47] <Skeletoon> next update
[12:47] <Skeletoon> there light sensores
[12:48] <jeem9157> what date?
[12:48] <Skeletoon> idk when its coming out but
[12:48] <Skeletoon> need food?
[12:48] <jeem9157> nah
[12:48] <Skeletoon> srsly take some
[12:48] <jeem9157> thanks
[12:49] <jeem9157> have you started building it
[12:49] <Skeletoon> yea im building the tower right now
[12:49] <jeem9157> can i see
[12:49] <jeem9157> hey robbeh
[12:49] <Skeletoon> i made a tower already but realised that the hands wont match up correct
[12:49] <Skeletoon> so im making a new one
[12:49] <Skeletoon> XD
[12:49] <Skeletoon> k tpa to me
[12:50] <Skeletoon> see up there
[12:50] <Skeletoon> that was it
[12:50] <Skeletoon> but it was wrong dimensions so i made into lookout tower
[12:50] <Skeletoon> im making a new clock tower here
[12:50] <jeem9157> would the clock face be vertical
[12:51] <Skeletoon> yea
[12:51] <Skeletoon> i can send u the link to the vid i watched
[12:51] <jeem9157> i'd like to see it
[12:53] <jeem9157> imma check it out
[12:53] <Skeletoon> k
[12:53] <jeem9157> thanks
[12:58] <Skeletoon> WHO?
[12:59] <Skeletoon> k
[12:59] <Skeletoon> thanks
[13:02] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[13:03] <Skeletoon> hey johnkima
[13:03] <johnkima> well
[13:03] <Skeletoon> um
[13:03] <Skeletoon> woah
[13:03] <johnkima> woah
[13:03] <Skeletoon> lag spike then we were white names
[13:03] <Skeletoon> someones doing something on the plugins
[13:03] <Skeletoon> they spoke before
[13:03] <johnkima> wassup?
[13:03] <Skeletoon> proll galener
[13:04] <johnkima> ???
[13:04] <Skeletoon> dw
[13:04] <Skeletoon> its ok now
[13:04] <johnkima> lol
[13:06] <johnkima> so
[13:06] <Skeletoon> yep
[13:06] <Skeletoon> there no more spruce logs left lol
[13:06] <Skeletoon> i bought the last ones
[13:07] <Skeletoon> before there was no lag now theres heaps
[13:08] <johnkima> hahaha
[13:08] <Skeletoon> jeem
[13:08] <Skeletoon> u tp home?
[13:08] <jeem9157> yeah
[13:08] <johnkima> well
[13:08] <Skeletoon> k
[13:09] <jeem9157> watched the vid
[13:09] <Skeletoon> wat u think?
[13:09] <jeem9157> interesting idea
[13:10] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[13:10] <jeem9157> hey campiee
[13:10] <Skeletoon> hey campiee
[13:11] <campiee> hi
[13:11] <campiee> optifine
[13:11] <Skeletoon> lol
[13:11] <Skeletoon> they easy to install
[13:11] <campiee> YAYAY
[13:11] <campiee> lol
[13:11] <campiee> iknow
[13:11] <campiee> well g2g to ad some texturepacks
[13:11] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[13:11] <Skeletoon> -_- lol
[13:14] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[13:14] <jeem9157> hey
[13:14] <Skeletoon> hey regox
[13:14] <Regox> Hey
[13:14] <johnkima> well
[13:14] <johnkima> hi re
[13:15] <Regox> In other news, it's wet
[13:16] <Skeletoon> yes.... yes it is
[13:16] <Skeletoon> u in nsw regox?
[13:17] <Regox> Aye
[13:17] <johnkima> lol
[13:17] <Regox> Biggest flood since the 70's
[13:17] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[13:17] <Skeletoon> hey peppy
[13:17] <jeem9157> hey peppy
[13:17] <Regox> Aloha tovarisch@
[13:17] <Skeletoon> well my house is on a large hill so idm
[13:17] <Peppy2006> Guten tag
[13:18] <johnkima> yo peppy
[13:18] <Skeletoon> argh my nose is starting to block up a bit =P
[13:19] <johnkima> ?
[13:19] <Skeletoon> nothing john
[13:19] <johnkima> oh right lol
[13:19] <Skeletoon> -_-
[13:19] <Skeletoon> XD
[13:20] <Skeletoon> wb
[13:20] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[13:20] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[13:20] <Skeletoon> wb
[13:21] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[13:21] <Regox> So how did the ZS go yesterday?
[13:23] <Peppy2006> It went well.
[13:23] <Skeletoon> who won
[13:23] <Regox> Was IHORD destroyed?
[13:23] <Peppy2006> BAD
[13:23] <Regox> ?
[13:23] <Peppy2006> F**KING
[13:24] <Peppy2006> ASS
[13:24] <Regox> ?
[13:25] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[13:25] <Peppy2006> FLUFFY
[13:25] <Peppy2006> WE RIDE
[13:31] <Skeletoon> ty peppy
[13:31] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[13:31] <Skeletoon> hey cwp
[13:31] <cwp_aus> hi all
[13:31] <jeem9157> hey
[13:32] <cwp_aus> I need 3 suggestions for possible posts for the tank thread, ideas?
[13:32] <Peppy2006> I'm riding a dragon.
[13:32] <cwp_aus> Seems legit, :P
[13:32] <Peppy2006> You wanna bet? :P
[13:32] <jeem9157> are you drunk?
[13:32] <Peppy2006> His name is Fluffy.
[13:32] <jeem9157> i see
[13:33] <Skeletoon> cwp wat u meant suggestions
[13:33] <Skeletoon> wat u mean by*
[13:33] <cwp_aus> Ermagheard, it's a rainbow serpent
[13:33] <Skeletoon> is it
[13:33] <cwp_aus> by sugestions i mean what you would like to see posted
[13:33] <cwp_aus> I'm putting up a poll
[13:35] <cwp_aus> so anyways, suggestions anyone
[13:35] <Skeletoon> idk
[13:36] <cwp_aus> Peppy?
[13:37] <jeem9157> its friday night
[13:37] <Peppy2006> Yes?
[13:37] <Skeletoon> yes it is
[13:37] <cwp_aus> read previously mentioned question, :P
[13:40] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[13:40] <jeem9157> hey
[13:40] <Skeletoon> hey riding
[13:40] <Skeletoon> y is the server spiking
[13:40] <ridingmaster> Hey
[13:40] <cwp_aus> hi riding
[13:40] <cwp_aus> what spikes, i see/feel no lag spikes
[13:41] <Skeletoon> when i said hi to riding it took 3 secs to post up
[13:41] <roberestarkk> I am getting massive FPS lag, but that's because I'm rendering a 3d animation
[13:41] <cwp_aus> :P
[13:41] <jeem9157> ooh for what?
[13:41] <roberestarkk> Tafe
[13:42] <ridingmaster> Woah
[13:42] <ridingmaster> Awesome XD
[13:42] <cwp_aus> lol
[13:43] <cwp_aus> bbl
[13:43] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[13:43] <ridingmaster> Okay
[13:46] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[13:46] <jeem9157> hey
[13:46] <Skeletoon> hey nigs
[13:46] <ridingmaster> Hey
[13:46] <T_nigs1> Hey
[13:46] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[13:47] <cwp_aus> back
[13:47] <ridingmaster> Welcome back
[13:47] <Skeletoon> ohhhhhh nigs is builder
[13:47] <T_nigs1> Hello.
[13:47] <T_nigs1> Yes, Yes I am.
[13:47] <cwp_aus> nigs/ riding, any ideas of things you would like to see in the tanks thread?
[13:47] <cwp_aus> i need 2 ideas
[13:47] <T_nigs1> @riding lol, I used /g home XD
[13:47] <cwp_aus> for teh poll
[13:47] <T_nigs1> We;;
[13:47] <T_nigs1> Well *
[13:47] <T_nigs1> OOps.
[13:47] <ridingmaster> @nigs :P
[13:48] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[13:49] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1§r) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[13:50] <Skeletoon> saturday afternoon and no one on minecraft =P
[13:50] <cwp_aus> lol
[13:51] <Skeletoon> next week monday uni starts for me.... dam
[13:57] <cwp_aus> dum de dum de dum
[13:57] <Skeletoon> i love that song
[13:57] <cwp_aus> chats awfully quiet
[13:58] <Skeletoon> coz we dont have tay, ejano, johnkima and manc screaming for no reason
[13:58] <Skeletoon> plus im making a clock tower
[13:59] <cwp_aus> lol, fair o
[13:59] <cwp_aus> skel, name a tank, any tank you can think of
[13:59] <Skeletoon> maruader
[13:59] <Skeletoon> marauder
[14:00] <Skeletoon> overlord
[14:00] <Skeletoon> gatteling
[14:00] <Skeletoon> i tthink thats how its spelt
[14:00] <cwp_aus> ok, maybe i should specify it being a real tank, :P
[14:01] <cwp_aus> w
[14:01] <cwp_aus> wb*
[14:01] <Skeletoon> k
[14:01] <roberestarkk> gattling|*
[14:01] <Skeletoon> XD
[14:01] <roberestarkk> gattling*
[14:01] <roberestarkk> dunno why there's a '|' there
[14:01] <Skeletoon> omg thats y
[14:02] <Skeletoon> XD
[14:02] <Skeletoon> hey peppy
[14:02] <cwp_aus> so?
[14:02] <Peppy2006> Yes?
[14:02] <cwp_aus> skel?
[14:02] <Skeletoon> ?
[14:03] <cwp_aus> a 'real' tank?
[14:03] <Skeletoon> iw as trying to put down redstone repeater and didnt work
[14:03] <Skeletoon> idk
[14:03] <Skeletoon> soz not into tanks =P
[14:03] <cwp_aus> lol k
[14:03] <Skeletoon> move peppy?
[14:03] <Skeletoon> plz
[14:03] <Skeletoon> ty
[14:03] <Peppy2006> HALL
[14:03] <Peppy2006> GET DOWN HERE
[14:04] <cwp_aus> lol whut
[14:04] <Skeletoon> i think peppy has a hall bot or something
[14:05] <Skeletoon> peppy that skele is going for me
[14:06] <Skeletoon> does all he do is watch?
[14:06] <Skeletoon> argh this axe so slow at cutting
[14:10] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[14:10] <jeem9157> hey
[14:10] <cwp_aus> hi crow
[14:10] <Skeletoon> hey ejano
[14:10] <ejano> Hey
[14:11] <ejano> thunder?
[14:11] <Skeletoon> peppy
[14:11] <ejano> rightio
[14:11] <Peppy2006> Nope.
[14:14] <Skeletoon> yea
[14:14] <ejano> lOl
[14:15] <cwp_aus> testy testy cannon time!
[14:15] <cwp_aus> also, I've put the poll up in the tank thread for those to whom are interested
[14:16] <Skeletoon> hall get out of my town lol
[14:16] <cwp_aus> lol
[14:16] <ejano> wut
[14:16] <cwp_aus> bot
[14:16] <Skeletoon> XD
[14:16] <ejano> omg
[14:16] <Skeletoon> ejano's like watttt u cant talk like that to him
[14:16] <ejano> xD
[14:16] <Skeletoon> careful
[14:17] <ejano> Hi
[14:17] <cwp_aus> he was so young!
[14:17] <Skeletoon> ejano ur underground
[14:17] <ejano> o.o
[14:17] <ejano> what
[14:17] <Skeletoon> not anymore
[14:17] <Skeletoon> lag XD
[14:17] <Skeletoon> see its hall
[14:17] <ejano> how does he keep dying xX
[14:17] <ejano> xD*
[14:17] <ejano> Hey hall!
[14:17] <ejano> nice shoes
[14:17] <roberestarkk> Have you not noticed that every time he dies there's thunder?
[14:18] <ejano> yea ..
[14:18] <ejano> strange
[14:18] <roberestarkk> it's not strange, the two are obviously linked...
[14:18] <Skeletoon> lagging coz of peppy's doin XD
[14:18] <ejano> Ryan has given me some good ideas for Atlantis lol
[14:19] <Peppy2006> §fFUS RO DAH!!
[14:19] <ejano> O.O
[14:19] <cwp_aus> brb
[14:19] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[14:19] <ejano> I was gonna do traps and stuff and he suggested I could add in the Gods that
[14:19] <ejano> atlantians (made up word) would have like
[14:20] <ejano> worshiped
[14:20] <ejano> so each trap will have a theme :P
[14:20] <Skeletoon> hhmmmm
[14:20] <ejano> :o hall dissapeared
[14:21] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[14:21] <Skeletoon> wb
[14:21] <ejano> wb
[14:21] <cwp_aus> thanks
[14:21] <roberestarkk> How is Atlantians a made up word?
[14:21] <ejano> idk I've never head of it before
[14:21] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[14:21] <ejano> I just made it up on teh spot
[14:21] <Skeletoon> hey purd
[14:21] <ejano> lol hai
[14:21] <ejano> the*
[14:22] <PURD3Y> Hola
[14:22] <cwp_aus> People who inhabit Atlanta?
[14:22] <ejano> but I'm making Atlantis
[14:22] <ejano> :P
[14:22] <cwp_aus> oh, but i know, :P
[14:22] <Skeletoon> ejano
[14:22] <ejano> yea
[14:22] <Skeletoon> did u tp home?
[14:23] <ejano> yea
[14:23] <Skeletoon> ah nvm
[14:23] <Skeletoon> was gonna ask for u to get me some melons =P
[14:23] <Skeletoon> i need food
[14:23] <PURD3Y> Lol
[14:23] <ejano> foood
[14:23] <PURD3Y> someone wanted enchanted books before
[14:24] <ejano> I have some food it seems
[14:24] <Skeletoon> careful
[14:24] <Skeletoon> omg ty
[14:24] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[14:24] <cwp_aus> gtg
[14:25] <Skeletoon> cya
[14:25] <Skeletoon> woah
[14:25] <PURD3Y> what the
[14:25] <ejano> Who's Arutha condoin
[14:25] <Skeletoon> he left and spoke after XD
[14:25] <ejano> what
[14:25] <ejano> o.o
[14:25] <ejano> ohyea..
[14:25] <PURD3Y> I know
[14:25] <roberestarkk> cwp is good like that
[14:25] <ejano> lol
[14:26] <PURD3Y> Is it me or is the server really laggy atm?
[14:26] <ejano> nup
[14:26] <Skeletoon> it is coz of peppy
[14:26] <roberestarkk> lol, no it isn't
[14:26] <ejano> but I'm in the end and its never laggy here so idk
[14:26] <Skeletoon> well he is testing bots n stuff
[14:26] <roberestarkk> Peppy is afk
[14:27] <PURD3Y> Hello crow
[14:27] <ejano> wut
[14:27] <ejano> lol hi
[14:27] <Skeletoon> anyone got spruce logs
[14:27] <ejano> no sorry
[14:27] <PURD3Y> Beat yourr trap peppy
[14:28] <Skeletoon> or can go to spawn and buy me some for me and ill pay them back
[14:28] <ejano> ok
[14:28] <PURD3Y> how much you after?
[14:28] <Skeletoon> about 2-3 stacks
[14:28] <Peppy2006> What trap?
[14:28] <ejano> MNONOOOO
[14:29] <ejano> NOOOO*
[14:29] <Skeletoon> ?
[14:29] <PURD3Y> At the iHord
[14:29] <ejano> admin shop bam
[14:29] <roberestarkk> It's not difficult to beat, by the time the piston is activated you can -walk- over it
[14:29] <PURD3Y> Lul
[14:29] <ejano> 1000
[14:29] <ejano> I had to buy the expensive stuff
[14:29] <Skeletoon> thats a bit much XD
[14:29] <ejano> :c
[14:30] <PURD3Y> I need to install optifine i do believe
[14:30] <Skeletoon> yea
[14:30] <ejano> it was out of stock
[14:32] <ejano> O.O
[14:32] <Skeletoon> first time ive seen that
[14:32] <ejano> Oooooohkaayy...
[14:32] <Skeletoon> he really hates tonu
[14:32] <Skeletoon> lol rob
[14:33] <ejano> PO TAY TOES
[14:34] <PURD3Y> repetitively calling my brother a bitch, because he is one
[14:34] <Skeletoon> k
[14:34] <ejano> :o
[14:34] <ejano> EEP I did something
[14:34] <ejano> I clicked a lever
[14:34] <Skeletoon> where
[14:34] <PURD3Y> what....
[14:34] <ejano> and lava came out
[14:34] <ejano> and it made obby
[14:34] <Skeletoon> where
[14:34] <ejano> what is this magix
[14:34] <Skeletoon> on my fountain?
[14:34] <ejano> no its
[14:35] <ejano> not obby i meant cobble**
[14:35] <ejano> sorry
[14:35] <Skeletoon> where
[14:35] <PURD3Y> uhhhh
[14:35] <ejano> SHH
[14:35] <PURD3Y> the water was meant to be there
[14:35] <ejano> wooooooooops
[14:35] <ejano> I'll get a bucket
[14:35] <ejano> zoom
[14:35] <PURD3Y> also you have one of my blocks
[14:36] <ejano> :O
[14:36] <ejano> which one
[14:36] <Peppy2006> entry help
[14:36] <ejano> was it bricks
[14:36] <PURD3Y> yes
[14:37] <ejano> thar
[14:37] <ejano> I fixed it :D
[14:38] <ejano> this is a large island
[14:38] <roberestarkk> this is a fertile land
[14:39] <roberestarkk> we shall rull over all this land
[14:39] <roberestarkk> and we shall call it
[14:39] <roberestarkk> "this land"
[14:39] <roberestarkk> "I think we should call it your grave!"
[14:39] <ejano> lol
[14:39] <roberestarkk> "Aaaah, curse your sudden but inevitable betrayal!"
[14:39] <jeem9157> firefly
[14:39] <roberestarkk> YES!
[14:40] <ejano> o.o
[14:40] <ejano> ooo that looks interesting
[14:40] <PURD3Y> lol
[14:40] <ejano> aah this is your clock
[14:41] <Skeletoon> lol
[14:41] <ejano> o.O
[14:41] <jeem9157> yeah
[14:41] <Skeletoon> whos
[14:41] <PURD3Y> hmm?
[14:41] <Skeletoon> oh jeems
[14:41] <jeem9157> "clock"
[14:41] <ejano> ah this place
[14:41] <ejano> o.o I hear a zombie
[14:41] <PURD3Y> mmmmm, chocolate coconut bar
[14:41] <Skeletoon> bounty
[14:42] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[14:42] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[14:42] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[14:42] <ejano> I found it
[14:43] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[14:43] <ejano> Hey
[14:43] <jeem9157> hey tay
[14:43] <Skeletoon> hey tay
[14:43] <taylaahjanee> Hey
[14:43] <PURD3Y> Hey hey hey
[14:44] <ejano> Jeem do you want some random stuff
[14:44] <jeem9157> sure
[14:44] <Skeletoon> ejano always has random stuff
[14:44] <taylaahjanee> :|
[14:44] <jeem9157> :D
[14:44] <jeem9157> thanks
[14:44] <ejano> lol
[14:44] <jeem9157> working on a timer
[14:44] <jeem9157> is what that was
[14:44] <ejano> cool
[14:45] <jeem9157> with water
[14:45] <PURD3Y> Ahh good, now that bedrockfog is gone this looks much better
[14:45] <ejano> and bats
[14:45] <ejano> boat*
[14:45] <jeem9157> yup
[14:45] <jeem9157> it presses pressure plate
[14:45] <ejano> lol what just happened
[14:45] <ejano> all I see is my head and the rest of my body in the ground
[14:45] <jeem9157> lol
[14:46] <ejano> halp
[14:46] <taylaahjanee> Someone should sell a pickaxe :D
[14:46] <Skeletoon> diamond?
[14:46] <ejano> ;P
[14:46] <Skeletoon> lol
[14:46] <Skeletoon> stone
[14:46] <Skeletoon> now end auc so tay wins
[14:46] <ejano> jeem can you see the boat
[14:46] <ejano> no-one else gonna bid?
[14:46] <ejano> ;P
[14:46] <Skeletoon> no
[14:46] <taylaahjanee> >.>
[14:46] <Skeletoon> its stone ejano =P
[14:47] <taylaahjanee> yay
[14:47] <ejano> its
[14:47] <roberestarkk> §aa§bb§cc
[14:47] <ejano> slightly used
[14:47] <Skeletoon> brb gonna check something on creative
[14:47] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[14:47] <taylaahjanee> nearly dead. D:
[14:47] <ejano> xD sorry
[14:47] <ejano> xD
[14:47] <taylaahjanee> NOO
[14:47] <ejano> Loool
[14:48] <taylaahjanee> Who is bubunit?
[14:48] <ejano> jeem could you break the boat I cant see it
[14:48] <roberestarkk> good question tay, I don't believe I've ever met bubunit
[14:48] <ejano> IM DROWNINg
[14:48] <jeem9157> lol
[14:48] <ejano> xD
[14:48] <taylaahjanee> I found his house..
[14:48] <jeem9157> tp to me?
[14:49] <ejano> is it working
[14:49] <jeem9157> no
[14:49] <ejano> D:
[14:49] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[14:49] <ejano> wb
[14:49] <Skeletoon> ty
[14:49] <jeem9157> got the thing working though lol
[14:49] <ejano> :o
[14:49] <ejano> woops
[14:50] <ejano> hmm
[14:50] <taylaahjanee> Rob
[14:50] <ejano> the boat wont work
[14:50] <taylaahjanee> can you see if he's banned?
[14:50] <jeem9157> there's no boat
[14:51] <ejano> Got it!
[14:51] <ejano> Wooo
[14:51] <ejano> its
[14:51] <ejano> gonna
[14:51] <ejano> work
[14:51] <jeem9157> lol
[14:51] <ejano> ding
[14:52] <ejano> :o
[14:52] <ejano> it broke
[14:52] <jeem9157> yeah
[14:52] <jeem9157> it goes into the wall
[14:52] <jeem9157> sometimes
[14:54] <ejano> tay take this
[14:54] <taylaahjanee> what?
[14:54] <taylaahjanee> thanks :D
[14:55] <taylaahjanee> forgot where i put mine
[14:55] <ejano> mind if I search for zombies
[14:55] <ejano> lol
[14:55] <taylaahjanee> nope
[14:55] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[14:55] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[14:56] <Peppy2006> Tay
[14:56] <ejano> WOAH
[14:56] <Peppy2006> I do not want your coal
[14:56] <taylaahjanee> Yeah?
[14:56] <ejano> random bat in teh face
[14:56] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[14:56] <taylaahjanee> I didn't give it to you?
[14:56] <jeem9157> hey riding
[14:56] <Skeletoon> wb riding
[14:56] <Peppy2006> Well I got it.
[14:56] <ridingmaster> Thanks
[14:56] <Peppy2006> :P
[14:56] <taylaahjanee> D:
[14:57] <ejano> Found a spawner!
[14:57] <ejano> tay do u want to kill it
[14:57] <taylaahjanee> yes :D
[14:57] <ejano> come this way
[14:57] <taylaahjanee> what the heck..
[14:57] <ejano> o.o
[14:57] <ejano> tonu?
[14:58] <Skeletoon> bot
[14:58] <ejano> tay tis way
[14:58] <ejano> this*
[14:58] <taylaahjanee> Oh my god
[14:58] <roberestarkk> yes my child?
[14:58] <taylaahjanee> XD
[14:58] <ejano> Lol
[14:58] <ejano> its k
[14:58] <taylaahjanee> the bots trying to kill me
[14:59] <ejano> can u go kill thsoe spiders
[14:59] <ejano> those*
[14:59] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[14:59] <taylaahjanee> sorry crow :c
[14:59] <ejano> lol
[14:59] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[14:59] <ejano> hey
[14:59] <ejano> wb
[14:59] <Skeletoon> ty
[15:02] <roberestarkk> oh shedead
[15:03] <roberestarkk> She's like a cockroach
[15:03] <roberestarkk> un-killable
[15:03] <ejano> lol
[15:03] <roberestarkk> lol, I Disembowel'd her
[15:03] <Peppy2006> I find it quite entertaining.
[15:03] <roberestarkk> yeah, good fun
[15:04] <roberestarkk> my bodyguards would take her out so fast though
[15:04] <Peppy2006> Yes.
[15:04] <Peppy2006> But are they Tonu?
[15:04] <Peppy2006> THE Tonu? XD
[15:04] <roberestarkk> is that ejano I see down there?
[15:04] <roberestarkk> and no, they are Princes of the Realm though
[15:04] <taylaahjanee> Sh
[15:04] <ejano> is someone spawning spiders
[15:04] <ejano> or am I just near a spawner
[15:05] <Peppy2006> What're you sh'ing Tay?
[15:05] <taylaahjanee> Tonu D:
[15:05] <roberestarkk> are you smothering her?
[15:05] <taylaahjanee> nope
[15:05] <roberestarkk> D=
[15:05] <taylaahjanee> >.>
[15:05] <ejano> hai
[15:05] <roberestarkk> yay I found ejano!
[15:06] <ejano> where are teh spiders coming from
[15:06] <roberestarkk> and I didn't cheat like tay and break blocks
[15:06] <ejano> well the sound
[15:06] <taylaahjanee> dunno what you're talking about
[15:06] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[15:06] <taylaahjanee> Why is she following me D:
[15:06] <Peppy2006> She's "helping" you.
[15:06] <roberestarkk> what's that shout that makes mobs glow?
[15:07] <ejano> oooo
[15:07] <ejano> um
[15:07] <ejano> arg I use it all teh time
[15:07] <taylaahjanee> >.>
[15:07] <ejano> lol
[15:07] <Peppy2006> Not Feim...
[15:07] <roberestarkk> §fFeim zii gron?
[15:07] <taylaahjanee> i guess she's helping..
[15:07] <Peppy2006> No
[15:07] <roberestarkk> no that's invincibility
[15:07] <ejano> o.lo
[15:07] <ejano> o.o*
[15:08] <ejano> sounds like some zombie spider party is going on
[15:08] <Peppy2006> I can find it in like, 10 seconds.
[15:08] <roberestarkk> §flaas yah nir
[15:08] <ejano> found it
[15:08] <ejano> wtf
[15:09] <Peppy2006> §fLAAS YAH NIR!
[15:09] <ejano> weird flames everywhere
[15:09] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[15:09] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[15:09] <Skeletoon> jeem i cant make a clock tower =P
[15:09] <jeem9157> why not
[15:09] <Skeletoon> it would need to be so wide and large if i want to fit my mechanism
[15:09] <ejano> Holy
[15:09] <jeem9157> i've been experimenting wtih the idea
[15:09] <Skeletoon> i could make it but ony on 1 side
[15:09] <jeem9157> got a setup in my house atm
[15:09] <jeem9157> but only one component
[15:09] <roberestarkk> you're welcome ejano
[15:09] <Skeletoon> then all the redstone could fit inside
[15:10] <jeem9157> one dispenser
[15:10] <ejano> AAh
[15:10] <ejano> CREE{ERS EVERYWHER
[15:10] <ejano> creepers*
[15:10] <roberestarkk> also Peppy, I'm pretty sure all the lag has gone away now that skype isn't hogging the bandwidth
[15:10] <Skeletoon> is there a way to destroy an entire building but keep all the materials used?
[15:10] <Peppy2006> lol
[15:11] <ejano> someone come help lol
[15:11] <ejano> its all dark up there
[15:11] <Skeletoon> see its big enough for one side
[15:11] <Skeletoon> of the design im using
[15:11] <ejano> rob help
[15:12] <Skeletoon> i should restart the entire build and make it one sided
[15:12] <Skeletoon> like a giant father clocj
[15:12] <Skeletoon> clock
[15:12] <jeem9157> that would be cool
[15:12] <ejano> anyone want to fight mobs
[15:12] <Skeletoon> or
[15:12] <Skeletoon> i could leave it like this and just make it one sided
[15:13] <Skeletoon> just faceing the town
[15:13] <jeem9157> would be hard to have all sides
[15:13] <jeem9157> without a massive build to fit it
[15:13] <Skeletoon> indeed
[15:13] <jeem9157> and no redstone interfering
[15:13] <Skeletoon> yea
[15:13] <ejano> I'll pay someone to be my bodyguard for this mining trip
[15:13] <jeem9157> with other circuits
[15:13] <jeem9157> but yeah i agree
[15:14] <jeem9157> that this should be room enough for one sided
[15:14] <Skeletoon> yea
[15:14] <jeem9157> if it were four sided
[15:14] <jeem9157> and you wanted to set the clock
[15:15] <jeem9157> somehow there'd have to be a master switch
[15:15] <jeem9157> for all 4
[15:15] <Skeletoon> mmm
[15:15] <ejano> tay did you want to kill some mobs
[15:15] <jeem9157> if you wanted to start them all
[15:15] <jeem9157> at precisely the same time
[15:15] <jeem9157> without delay between them
[15:15] <Skeletoon> omg ur kidding
[15:16] <Skeletoon> im missing one peice of spruce
[15:16] <taylaahjanee> .
[15:16] <ejano> I swear theres like a creeper spawner around here
[15:16] <ejano> 7 creepers
[15:16] <ejano> 6 skeles
[15:16] <taylaahjanee> BRB
[15:16] <taylaahjanee> brb*
[15:16] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[15:16] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[15:16] <jeem9157> ah found the exit lol
[15:16] <Skeletoon> wb purd
[15:17] <jeem9157> looks cool from outside
[15:17] <PURD3Y> potatoes
[15:17] <jeem9157> brb gonna suicide
[15:17] <Skeletoon> its ok
[15:17] <Skeletoon> i guess
[15:17] <ejano> :O
[15:17] <Skeletoon> O.O
[15:17] <Skeletoon> jeem
[15:17] <Skeletoon> whered u die
[15:18] <jeem9157> didn't have anything
[15:18] <Skeletoon> -_- got me worried for nothing
[15:18] <jeem9157> lol
[15:18] <ejano> PURD
[15:18] <PURD3Y> yes?
[15:18] <jeem9157> quick health regeneration
[15:18] <Skeletoon> lol
[15:18] <ejano> hai wanna come stop mobs killing me
[15:18] <ejano> :D
[15:18] <ejano> yes!?
[15:18] <ejano> plz
[15:18] <PURD3Y> whut?
[15:18] <ejano> xD
[15:18] <Skeletoon> dam lagg man
[15:18] <ejano> im in a mine and mobs are everywhere
[15:19] <PURD3Y> Hire a bg
[15:19] <jeem9157> next map i might try to
[15:19] <jeem9157> make an orrery
[15:19] <ejano> phew
[15:19] <Skeletoon> woops
[15:19] <ejano> enderman tried to sneak up on me
[15:20] <Skeletoon> man its laggy
[15:20] <jeem9157> yeah
[15:20] <ejano> hmm Im lagging strangely
[15:20] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[15:20] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[15:20] <ejano> where are those darn zombies
[15:20] <Skeletoon> lol
[15:21] <ejano> where do u guys think
[15:21] <jeem9157> can dispensers be recovered if broken
[15:21] <ejano> yes
[15:21] <Skeletoon> yea
[15:21] <PURD3Y> leeme put my tbs on
[15:21] <ejano> with a pick
[15:21] <roberestarkk> ejano, you realise that actively seeking out mobs and then complaining about how many there are
[15:21] <roberestarkk> and asking for assistance is silly right?
[15:21] <ejano> xD well
[15:21] <ejano> at first they were all here
[15:21] <jeem9157> sounds like the usa's attitude toward terrorists
[15:21] <ejano> attacking me
[15:21] <ejano> but then I had to save myself
[15:22] <ejano> and now I'm looking fo rthe rest
[15:22] <ejano> for*
[15:22] <PURD3Y> it's to the right
[15:22] <PURD3Y> below
[15:22] <jeem9157> brb gonna food
[15:22] <ejano> how do you know
[15:22] <PURD3Y> 5.1 surround sound ;D
[15:22] <ejano> :o
[15:23] <ejano> :O
[15:23] <Skeletoon> O.O
[15:23] <ejano> WOAH
[15:23] <PURD3Y> soz
[15:23] <ejano> Im dead and Im still burning
[15:23] <ejano> Wow
[15:23] <ejano> xD
[15:23] <Skeletoon> lol
[15:23] <PURD3Y> i lagged out then and you walked in front of me
[15:23] <roberestarkk> CoS equipment?
[15:23] <PURD3Y> aye
[15:23] <ejano> yea I didn't relise I had stepped forward
[15:23] <PURD3Y> LOl
[15:24] <PURD3Y> :3
[15:24] <ejano> I thought I was just moving onto the step
[15:24] <ejano> ooo
[15:24] <PURD3Y> I've been here before
[15:24] <Skeletoon> omg seth mcfarlane hosting oscars =D
[15:24] <ejano> o.O
[15:25] <ejano> you have
[15:25] <ejano> ?*
[15:25] <roberestarkk> wow the TPS is down a bit
[15:25] <ejano> I've found something weird
[15:25] <Skeletoon> u always do
[15:25] <ejano> lol
[15:25] <jeem9157> back
[15:25] <ejano> wb
[15:25] <Skeletoon> wb
[15:25] <jeem9157> thanks
[15:26] <Skeletoon> k
[15:26] <ejano> wtf is this
[15:26] <roberestarkk> it's an abandoned mineshaft
[15:26] <ejano> its random mine shaft
[15:26] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[15:26] <ejano> only 1 wide?
[15:27] <ejano> this is madness
[15:27] <roberestarkk> stranger things have happened
[15:27] <jeem9157> sparta*
[15:27] <Skeletoon> she alaways says that its madness
[15:28] <jeem9157> heya
[15:28] <PURD3Y> OOOOOOOOO lotsa iron
[15:28] <Skeletoon> XD
[15:28] <Skeletoon> u can tell purd is bored
[15:28] <ejano> ok wheres the spiders now
[15:28] <jeem9157> someone call orkin
[15:28] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[15:28] <Skeletoon> wb tay
[15:28] <jeem9157> wcb tay
[15:28] <roberestarkk> orkin?
[15:28] <ejano> hey
[15:29] <ejano> cancelled
[15:29] <taylaahjanee> thanks
[15:29] <ejano> oh wait what
[15:29] <jeem9157> what do you call the profession
[15:29] <jeem9157> which involves killing bugs
[15:29] <jeem9157> removing them from homes
[15:29] <roberestarkk> exterminator
[15:29] <ejano> exterm
[15:29] <jeem9157> ah yes
[15:29] <ejano> uea
[15:29] <ejano> yea*
[15:29] <jeem9157> orkin = exterminators
[15:29] <ejano> o.o
[15:30] <ejano> thats alot of iron
[15:30] <ejano> in 1 place
[15:30] <ejano> for a natural mine
[15:30] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[15:30] <ejano> GOLD
[15:30] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[15:30] <jeem9157> hey riding
[15:30] <ejano> hey
[15:30] <PURD3Y> yo ri ri
[15:30] <ridingmaster> Hey
[15:30] <ejano> O.O
[15:30] <ejano> Yo ejano
[15:31] <ejano> lol looking at myselfc
[15:31] <ejano> myself*
[15:31] <ejano> I need an iron pick
[15:31] <jeem9157> nice
[15:31] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[15:31] <ridingmaster> Hey Skele
[15:31] <Skeletoon> hey
[15:31] <PURD3Y> which is the real one
[15:31] <ejano> who is the real one
[15:31] <ejano> xD
[15:32] <ejano> XD
[15:32] <ejano> you got th ebot
[15:32] <PURD3Y> wut the hell
[15:32] <ejano> purd
[15:32] <ejano> the*
[15:32] <PURD3Y> what the fk was that
[15:32] <jeem9157> iminent death
[15:32] <ejano> Crap
[15:32] <ejano> Nooooooooo
[15:33] <roberestarkk> who set fire to ejano?
[15:33] <PURD3Y> care to explain?
[15:33] <jeem9157> got nothing on me
[15:33] <PURD3Y> what's with the wierd bots?
[15:34] <roberestarkk> I still wanna know who set fire to ejano
[15:34] <ejano> oh I was attacking myself
[15:34] <PURD3Y> well it was me, i tried hitting the doppleganger
[15:34] <roberestarkk> ...
[15:34] <ejano> and purd tried to defend me
[15:34] <ejano> from myself
[15:34] <roberestarkk> lol
[15:34] <ejano> sorry
[15:34] <jeem9157> np
[15:34] <PURD3Y> now
[15:35] <PURD3Y> where did these dopplegangers come from?
[15:35] <ejano> they dont take items
[15:35] <PURD3Y> ...
[15:35] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[15:35] <roberestarkk> she doesn't take your items because you don't own her =P
[15:36] <ejano> Lol
[15:36] <ejano> this looks weird doesn;t it
[15:36] <roberestarkk> yes =P
[15:36] <ejano> x
[15:36] <ejano> xD
[15:36] <ejano> OOOooOOO 4 hands
[15:36] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[15:37] <ejano> xD
[15:37] <Skeletoon> ejano thats drunk not insane
[15:37] <ejano> :O
[15:37] <ejano> I killed myself
[15:37] <ejano> USE THE SWORD
[15:37] <ejano> spade(
[15:37] <ejano> :O
[15:38] <roberestarkk> bad ejano!
[15:38] <roberestarkk> I like how she hit purd and his CoS armour killed her
[15:38] <ejano> xD
[15:38] <jeem9157> defense is the best offense
[15:38] <ejano> I think that was me
[15:38] <ejano> oh I see
[15:38] <PURD3Y> I took no damage
[15:39] <PURD3Y> i like the message
[15:39] <roberestarkk> message?
[15:39] <ejano> mesage
[15:39] <PURD3Y> *** Your blow glances off ejano for 2 damage
[15:39] <roberestarkk> ah
[15:39] <ejano> xD
[15:39] <roberestarkk> I got a disembowels once
[15:39] <roberestarkk> that was nice
[15:39] <ejano> OMG
[15:39] <PURD3Y> rob take this to my arena?
[15:40] <ejano> Creeper dropped a head
[15:40] <roberestarkk> take what to your arena?
[15:40] <PURD3Y> the fighting?
[15:40] <roberestarkk> fighting?
[15:40] <ejano> the madness
[15:40] <PURD3Y> the AIs
[15:40] <ejano> SPIDER JOKEY
[15:40] <Skeletoon> the lagging =P
[15:41] <ejano> GLD
[15:41] <ejano> GOLD
[15:41] <ejano> and slimes!
[15:41] <ejano> OOOO
[15:42] <ejano> lol uh
[15:42] <PURD3Y> tp here rob
[15:42] <ejano> Skele spawner?
[15:42] <ejano> what is this madness
[15:42] <Skeletoon> no such thing as a me spawner
[15:42] <jeem9157> your parents
[15:42] <PURD3Y> actually
[15:42] <ejano> xD lol
[15:42] <PURD3Y> it's possible to get spawners to drop health potion
[15:42] <PURD3Y> and other stuff
[15:43] <ejano> LAPIS
[15:43] <PURD3Y> robs riding a spider ;P
[15:43] <PURD3Y> :O
[15:43] <ejano> O.o
[15:43] <ejano> lets see lol
[15:44] <ejano> o.O all I see is rob sitting in mid air
[15:44] <ejano> xD
[15:44] <roberestarkk> I am fly
[15:44] <ejano> Purd teh place is looking great
[15:44] <PURD3Y> damn you rob!~~!
[15:44] <PURD3Y> well progress isn't continueing at the moment
[15:45] <ejano> this place is huge
[15:45] <ejano> I keep thinking how will you fit everything in, Lol then I see it
[15:45] <PURD3Y> Haha
[15:45] <PURD3Y> well i need to ask gale about the mob spawner
[15:47] <ejano> did tay boom and rights make this
[15:47] <PURD3Y> they assisted, yes
[15:47] <ejano> WOW
[15:47] <ejano> thats so cool
[15:47] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[15:47] <PURD3Y> what is?
[15:47] <ejano> that snow arena
[15:47] <ejano> xD
[15:47] <PURD3Y> Haha
[15:48] <jeem9157> nice
[15:48] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[15:48] <ejano> hey
[15:48] <Skeletoon> hey
[15:48] <jeem9157> jank been on lately?
[15:48] <PURD3Y> yesish
[15:49] <ejano> Poke gyme
[15:49] <ejano> Gym
[15:49] <ejano> *
[15:51] <PURD3Y> rob can i fightt people mobs in my arena?
[15:52] <jeem9157> lol
[15:52] <jeem9157> looks egyptian
[15:52] <jeem9157> and roman
[15:52] <PURD3Y> it's a combo
[15:52] <jeem9157> nice
[15:52] <ejano> Yea need the roman style Collesum
[15:52] <ejano> Colluseum*
[15:53] <PURD3Y> Colosseum
[15:53] <PURD3Y> *
[15:54] <ejano> anyone have a flint and steel
[15:54] <ejano> wait nvm found some flint
[15:56] <Skeletoon> it wont shoot out stuff from dispensors
[15:56] <ejano> ?
[15:56] <roberestarkk> what won't shoot what out from dispensers?
[15:56] <roberestarkk> and sure Purd, go for it
[15:56] <Skeletoon> anythin i put in them
[15:56] <ejano> use power?
[15:56] <PURD3Y> Rob i'm thinking of making an adventure map, would you like to help me?
[15:57] <PURD3Y> and gale gives approval to mob spawner?
[15:57] <roberestarkk> define: anythin'
[15:57] <roberestarkk> and ejano has got a point...
[15:57] <Skeletoon> as in any item
[15:57] <roberestarkk> and I dunno, I'm not very adventurous
[15:57] <roberestarkk> for example?
[15:57] <Skeletoon> redstone dust
[15:57] <roberestarkk> why would it?
[15:57] <ejano> its not
[15:58] <ejano> powered
[15:58] <PURD3Y> lol. well i want to put in the command blocks, so if you want to learn them with me you can help
[15:58] <jeem9157> dispensers are one block too high
[15:58] <Skeletoon> the pressure plate
[15:58] <roberestarkk> oh I went and learned them already
[15:58] <ejano> its only powering the wood
[15:58] <ejano> here like this
[15:58] <Skeletoon> coz on creative it works like this
[15:58] <roberestarkk> no
[15:58] <ejano> can I have some
[15:58] <roberestarkk> redstone always works the same no-matter the gamemode
[15:58] <ejano> redstone
[15:59] <Skeletoon> wheres the plate?
[15:59] <jeem9157> if only redstone wasn't such a crude medium
[15:59] <ejano> see
[15:59] <roberestarkk> there's a mod for that jeem
[15:59] <Skeletoon> wow
[15:59] <jeem9157> :D
[15:59] <Skeletoon> how come on single player creative it worked
[15:59] <jeem9157> what's the mod
[15:59] <ejano> you can put it behind too
[15:59] <roberestarkk> what version was it skele?
[15:59] <Skeletoon> same as this
[16:00] <Skeletoon> i made it today
[16:00] <Skeletoon> on creative
[16:00] <Skeletoon> idk
[16:00] <Skeletoon> doesnt matter
[16:00] <roberestarkk> I would very much like to see a screenshot of that
[16:00] <Skeletoon> k
[16:00] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[16:01] <ejano> jeem watch this
[16:01] <roberestarkk> the mod is called Red Power 2, it is by eloraam
[16:01] <roberestarkk> it is singularly awesome
[16:01] <jeem9157> thanks
[16:01] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[16:01] <ejano> wb
[16:01] <Skeletoon> hmm i think i broke mc
[16:01] <ejano> DUN DUN DUUN
[16:02] <Skeletoon> on creative it worked then when i finished the whole thing and waited like 5 mins all the redstone
[16:02] <ejano> its like with my piston door thing at atlantis
[16:02] <Skeletoon> broke
[16:02] <Skeletoon> ????
[16:02] <Skeletoon> wdf
[16:02] <roberestarkk> there
[16:02] <roberestarkk> I win
[16:02] <ejano> YES
[16:02] <Skeletoon> na but i need the back
[16:02] <ejano> :DDD
[16:03] <Skeletoon> OMG
[16:03] <Skeletoon> wait
[16:03] <Skeletoon> u had torch inderneat
[16:03] <PURD3Y> redstone is my middle name
[16:03] <roberestarkk> there is literally NO way that it could work on singleplayer
[16:03] <jeem9157> redhead
[16:03] <Skeletoon> idk
[16:03] <Skeletoon> XD
[16:03] <Skeletoon> doesnt matter
[16:03] <Skeletoon> ill go with the flow here
[16:03] <roberestarkk> unless the items came out when you stepped OFF the pressureplate
[16:04] <roberestarkk> redhead?
[16:04] <roberestarkk> wut?
[16:04] <jeem9157> i've coined it
[16:04] <PURD3Y> not entirely rob
[16:04] <roberestarkk> what do you mean jeem?
[16:04] <roberestarkk> and not entirely what?
[16:04] <jeem9157> someone proficient in redstone
[16:05] <PURD3Y> what's this meant to be?
[16:05] <Skeletoon> thats wat purd is
[16:05] <Skeletoon> clock
[16:05] <roberestarkk> you can't do that, it's already a word
[16:05] <Skeletoon> shows 12, 9, 6, 3 o'clock
[16:05] <roberestarkk> it means "someone with red hair"
[16:05] <jeem9157> words can have multiple definitons though
[16:05] <ejano> Hey is it allowed if you find a spawner then build a thing around it and use the spawner
[16:05] <roberestarkk> no they can't
[16:05] <ejano> as a trap
[16:05] <ejano> for an adventure thing
[16:05] <jeem9157> like physics work as opposed ot profession work
[16:05] <jeem9157> etc
[16:06] <jeem9157> spicy hot as opposed to temperature hot
[16:06] <roberestarkk> physics and proffession are different words
[16:06] <jeem9157> "work"
[16:06] <PURD3Y> well someone who works in the physics field is a physicist
[16:06] <roberestarkk> work does not have more than one meaning
[16:06] <PURD3Y> work is some form or remedial task that one does
[16:06] <jeem9157> it can be force times distance
[16:06] <jeem9157> or a job
[16:06] <roberestarkk> -.-
[16:07] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[16:07] <ejano> Have you ever thought about where teh air comes from when you put a sponge
[16:07] <ejano> under water
[16:07] <ejano> like it'd be no water but there'd be no air either
[16:07] <PURD3Y> you're looking at it in a directly linear style
[16:07] <ejano> lol
[16:08] <PURD3Y> can i just say, the easiest way to record day and night is with a villager
[16:08] <PURD3Y> bbl tea
[16:08] <jeem9157> why were were discussing words?
[16:08] <Skeletoon> k guys gotta go dinner, cyas tomoz =)
[16:08] <jeem9157> we*
[16:08] <jeem9157> cya
[16:08] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[16:08] <ejano> lolb ye
[16:08] <ejano> bye*
[16:08] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[16:08] <ejano> then there were 2
[16:09] <ejano> Im at a super secret place that doesn't exist
[16:09] <ejano> :P
[16:09] <jeem9157> atlantis
[16:09] <ejano> dont drown
[16:09] <jeem9157> lol
[16:09] <ejano> where are you
[16:09] <ejano> woah what the
[16:09] <ejano> how did u get up there
[16:09] <jeem9157> in a pocket of air
[16:09] <jeem9157> near the tree
[16:09] <jeem9157> under water
[16:09] <jeem9157> there's some signs
[16:10] <ejano> theres a tree?. Under water??
[16:10] <ejano> Oh right
[16:10] <ejano> my little
[16:10] <ejano> thingo there
[16:10] <ejano> garden place
[16:10] <jeem9157> last time i tried to get into your place
[16:10] <jeem9157> i remember getting stuck here
[16:10] <ejano> the door is unlocked
[16:10] <jeem9157> is there a way to get down there?
[16:10] <ejano> yea
[16:11] <ejano> not that way xD
[16:11] <ejano> you have to go to the surface
[16:11] <jeem9157> not that way frodo :p
[16:11] <ejano> xD
[16:11] <jeem9157> i'm on island
[16:12] <ejano> come to the trees
[16:12] <jeem9157> siamese cate
[16:12] <jeem9157> cat*
[16:12] <ejano> yea]
[16:12] <ejano> nono in the trees lol
[16:12] <jeem9157> oh
[16:12] <jeem9157> lol
[16:13] <jeem9157> not sure if you know this but
[16:13] <ejano> ?..
[16:13] <jeem9157> i led someone here bout 2 weeks ago
[16:13] <jeem9157> they placed some items
[16:13] <ejano> :OOOOO
[16:13] <ejano> oh
[16:13] <ejano> was it like valentines thing
[16:13] <jeem9157> yeah
[16:13] <ejano> XD
[16:13] <ejano> lol k
[16:13] <ejano> I keep this unlocked because I cant be stuffed
[16:14] <ejano> I'm gonna try and have 3 main tests
[16:14] <jeem9157> nice security measures
[16:14] <ejano> 1 for posiden
[16:14] <ejano> 1 for hades
[16:14] <ejano> and 1 for Zues
[16:14] <ejano> :D
[16:14] <jeem9157> cool
[16:14] <jeem9157> will have a god of war feel to it
[16:14] <ejano> u saw nothign here
[16:14] <ejano> nothing*
[16:14] <ejano> xD
[16:15] <jeem9157> no worries
[16:15] <jeem9157> i'm trustworthy
[16:15] <jeem9157> been wanting to make a beacon
[16:15] <jeem9157> myself
[16:16] <ejano> yea lol I got it for christmas :D
[16:16] <ejano> someone gave it to me :P
[16:16] <ejano> but yea that corridor of water will be the Posiden test
[16:16] <ejano> I was hoping I could get some mobs for the hades test
[16:16] <ejano> or something
[16:16] <jeem9157> fire
[16:16] <jeem9157> as well perhaps?
[16:17] <ejano> mmm maybe a lava run :D
[16:17] <ejano> aheheh
[16:17] <ejano> lol
[16:17] <jeem9157> awkward
[16:18] <ejano> and theres gonna be
[16:18] <ejano> a semi sphere like this one
[16:18] <ejano> but upside down
[16:18] <ejano> so its like 1 big sphere
[16:18] <jeem9157> cool
[16:18] <ejano> :D
[16:18] <jeem9157> but
[16:18] <ejano> this will be the treasure room yay
[16:18] <jeem9157> i was planning to do someting like that
[16:18] <jeem9157> next map anyway
[16:18] <ejano> xD
[16:18] <jeem9157> a giant underground sphere
[16:18] <jeem9157> which extends from the surface to bedrock
[16:18] <ejano> wow
[16:19] <ejano> thats huge
[16:19] <jeem9157> maybe some narrow bridges criss crossing
[16:19] <jeem9157> at various depths
[16:19] <jeem9157> but not on this map
[16:19] <jeem9157> something
[16:20] <jeem9157> moria or erebor like
[16:20] <ejano> what test do you think I could have for zues
[16:20] <jeem9157> but geometric
[16:20] <ejano> I'm thinking some sort of riddle with doors and stuff
[16:20] <ejano> its all I can think of lol
[16:20] <jeem9157> i'm not so good with mythology
[16:20] <ejano> he's the god of lightning and sky or something
[16:21] <jeem9157> ah yes
[16:21] <ejano> and electricity
[16:21] <jeem9157> we americans are "stupid" you see
[16:22] <ejano> right..
[16:22] <jeem9157> so says weavy
[16:22] <ejano> I doubt that xD
[16:22] <ejano> ah I dont even know half of it my friend has read all the percy jackson
[16:22] <ejano> series
[16:22] <ejano> wich is all about that stuff
[16:22] <ejano> so Im just like asking her xD
[16:23] <jeem9157> if i had time
[16:23] <jeem9157> i'd probably take a mythology class
[16:23] <ejano> o.O
[16:23] <jeem9157> since my knowledge of such things
[16:23] <jeem9157> is extremely lacking
[16:23] <ejano> ARg sorry I gtg my mum is calling me for dinner
[16:23] <jeem9157> ok
[16:23] <ejano> Cya
[16:23] <jeem9157> cya later
[16:23] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[16:24] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[16:42] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[16:43] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[16:43] <ridingmaster> Hey.
[16:43] <PURD3Y> Yo riding
[16:44] <ridingmaster> What song
[16:44] <PURD3Y> Carry on my wayward son
[16:49] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[16:56] <PURD3Y> back
[17:00] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[17:00] <jeem9157> hey
[17:00] <PURD3Y> Hey reg
[17:00] <Regox> Hey
[17:00] <PURD3Y> re you got any silk touch pickaxes?
[17:00] <Regox> I can check
[17:01] <Regox> Nope
[17:01] <PURD3Y> darn
[17:02] <Regox> What block were you going to pick up?
[17:02] <PURD3Y> well i'm digging a tunnel that i want to line with stone bricks
[17:02] <Regox> Smoothstone, or stone bricks?
[17:02] <PURD3Y> so if i got the stone it kills 2 birds with one stone
[17:03] <Regox> I have some smoothstone if you need it
[17:03] <PURD3Y> well it's made of stone, but the walls will be stone bick
[17:03] <PURD3Y> brick
[17:03] <PURD3Y> it's ok
[17:03] <Regox> I have some stone brick
[17:03] <PURD3Y> it's fine reg
[17:04] <PURD3Y> i've been anchanting books that i'll be selling
[17:05] <PURD3Y> i've done like 30, none are silk touch u.u
[17:05] <Regox> I'd enchant things, but I lost a tonne of levels in ZS
[17:05] <PURD3Y> Ahhh, that sucks
[17:06] <PURD3Y> I've been through a double chest of enchantment bottles already
[17:10] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[17:17] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[17:18] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[17:20] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[17:25] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[17:25] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[17:26] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[17:30] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[17:40] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[17:44] * Stardus124 (Stardus124@Stardus124) has joined #main
[17:45] <Stardus124> hi
[17:45] <roberestarkk> hi
[17:45] <roberestarkk> is the sky flashing or is it just me?
[17:45] <PURD3Y> Hey rob, hey star
[17:45] <roberestarkk> Ahoy
[17:45] <PURD3Y> god damn this is annoying
[17:46] <PURD3Y> rob, you know the CoS picks?
[17:46] <roberestarkk> ja
[17:46] <PURD3Y> Maybe make 1/2 fortune and the other 1/2 silk touch
[17:47] * Stardus124 (Stardus124@Stardus124§r) Quit (§eStardus124 left the game.)
[17:47] <roberestarkk> ?
[17:47] <PURD3Y> I need silk touch to collect stone because i hate waiting to smelt it
[17:47] <PURD3Y> well i'd like, not need
[17:48] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[17:48] <PURD3Y> Hey tay
[17:48] <taylaahjanee> Hey
[17:48] <roberestarkk> that would be a most interesting concept...
[17:49] <roberestarkk> although...
[17:49] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[17:49] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[17:49] <PURD3Y> peppeh
[17:49] <PURD3Y> wb ri
[17:49] <ridingmaster> Thanks
[17:49] <Peppy2006> Howdy
[17:50] <ridingmaster> Hey
[17:50] <roberestarkk> it's a pity MC doesn't have macerators... If it did I could put silk touch on it instead of fortune
[17:53] <ridingmaster> Welcome back
[17:53] <roberestarkk> Ahoy
[17:53] <roberestarkk> and danke
[17:53] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[17:53] * jeem9157 was kicked from #main by Server
[17:53] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[17:53] <ridingmaster> lol
[17:53] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[17:53] <ridingmaster> Hey Jeem XD
[17:53] <jeem9157> hey
[17:54] <ridingmaster> Welcome back
[17:54] <Peppy2006> Thank you!
[18:03] <taylaahjanee> can't lose her. XD
[18:04] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[18:04] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[18:04] <Peppy2006> lol, Nope!
[18:04] <Peppy2006> She's too good. :P
[18:04] <taylaahjanee> yep D:
[18:04] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[18:04] <ridingmaster> Welcome back
[18:05] <PURD3Y> Enderman are so cowardly now
[18:05] <ridingmaster> Yeah :/
[18:05] <taylaahjanee> Blame Peppy
[18:05] <Peppy2006> I think everyone knows it's your fault, Tay.
[18:05] <taylaahjanee> >.>
[18:06] <PURD3Y> ciao
[18:06] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[18:07] <taylaahjanee> :D
[18:07] <Peppy2006> What're you smiling about?
[18:07] <taylaahjanee> Don't have to kill zombies now :P
[18:08] <roberestarkk> why not?
[18:08] <roberestarkk> do you have a bodyguard?
[18:08] <taylaahjanee> Yes
[18:08] <Peppy2006> Yes.
[18:08] <Peppy2006> lol
[18:08] <ridingmaster> XD
[18:09] <roberestarkk> is it set to auto-target hostile mobs? or is it entirely reactionary?
[18:09] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[18:09] <ridingmaster> Hey Crow
[18:09] <ejano> Hey
[18:09] <jeem9157> hey crow
[18:09] <taylaahjanee> Just mobs, for now :P
[18:09] <roberestarkk> ?
[18:09] <taylaahjanee> Oh i read that wrong..
[18:09] <taylaahjanee> Iunno, ask Peppy.
[18:10] <roberestarkk> I'm just going to check it mesolf =P
[18:10] <Peppy2006> Auto-targets things
[18:10] <roberestarkk> oh wow, I can't even interact with it D=
[18:10] <roberestarkk> though I suppose that's for the best
[18:11] <Peppy2006> 001-CoS Robot Industries is excellent.
[18:11] <roberestarkk> Very true
[18:11] <Peppy2006> And one day, the droids keeping you alive will be your own downfall...
[18:11] <roberestarkk> haha
[18:11] <ejano> lol
[18:11] <taylaahjanee> D:
[18:11] <roberestarkk> believe him, it's do-able!
[18:12] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[18:12] <Peppy2006> Though they might be difficult to detach from their owners...
[18:12] <ejano> test
[18:12] <roberestarkk> tedious, but do-able!
[18:12] <jeem9157> world hole
[18:12] <Peppy2006> We might just end up with one dominant robot.
[18:12] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[18:12] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[18:12] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[18:12] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[18:12] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[18:12] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[18:12] <jeem9157> ?
[18:12] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[18:12] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[18:13] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[18:13] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[18:13] <ejano> that was annoying
[18:13] <jeem9157> yeah
[18:13] <roberestarkk> indeed
[18:13] <jeem9157> especially in a boat
[18:13] <ejano> xD
[18:13] <roberestarkk> lol
[18:13] <ejano> woah I've duped a block
[18:13] <ejano> I think
[18:13] <ejano> a spruce wood slab
[18:13] <ejano> I swear I only had 5
[18:14] <taylaahjanee> D:
[18:15] <ejano> Oh my what have I created
[18:16] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[18:16] <ridingmaster> Hey
[18:16] <ejano> wb
[18:16] <jeem9157> hi
[18:16] <ejano> jeem watch this
[18:16] <ejano> its magix
[18:17] <jeem9157> can i touch it
[18:17] <ejano> aw dammit wait
[18:17] <ejano> it is dangerous
[18:17] <ejano> just saying
[18:18] <ridingmaster> Welcome back
[18:18] <taylaahjanee> Thanks
[18:18] <Peppy2006> Danke
[18:18] <jeem9157> time to kill some trees
[18:18] <taylaahjanee> D:
[18:19] <Peppy2006> Oh Tay. :P
[18:19] <taylaahjanee> >.>
[18:19] <jeem9157> i hate mutated freak trees
[18:19] <ejano> Ta da
[18:19] <ejano> magix fire
[18:19] <taylaahjanee> :@
[18:20] <jeem9157> hey robbeh
[18:20] <Peppy2006> MR. ROBOTO
[18:20] <ejano> lol
[18:20] <roberestarkk> Ahoy
[18:21] <jeem9157> you remember this place?
[18:21] <roberestarkk> En Zed?
[18:21] <ejano> APPLE
[18:21] <ejano> my inv is full D:
[18:22] <ejano> so using this fire for my builds from now on <:D
[18:22] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[18:22] <jeem9157> hey
[18:22] <ejano> Hello
[18:22] <Forgott3nFear> hey
[18:22] <ridingmaster> Hey Fear
[18:22] <ejano> OOoo watch out its Mr elite
[18:22] <ejano> xD
[18:22] <Forgott3nFear> ...
[18:22] <roberestarkk> hohoo, nearly got put out then ejano
[18:22] <ejano> its a compliment
[18:22] <ejano> lol
[18:23] <ejano> I'm gonna put it out then restart it
[18:23] <jeem9157> this island could use a house or two
[18:25] <ejano> :o
[18:25] <ejano> thats cool
[18:25] <roberestarkk> danke
[18:25] <roberestarkk> I did not know that fire burned on slabs
[18:25] <ejano> its a death trap lol
[18:26] <roberestarkk> I wonder if it would continue to do so
[18:26] <ejano> jump in and you get stuck
[18:26] <roberestarkk> if fire spread were on
[18:26] <ejano> hmm lol
[18:26] <roberestarkk> and yes, but I purposely made it tall enough to not be able to do that
[18:26] <ejano> :P
[18:27] <ejano> lol
[18:27] <ejano> :O its cookie proof
[18:27] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[18:27] <ejano> :OOOOO
[18:27] <roberestarkk> fascinating
[18:27] <ejano> What have we created!
[18:28] <ejano> lool
[18:28] <roberestarkk> interesting idea for a mob trap actually...
[18:28] <roberestarkk> I'm pretty sure the items spawn at the mob's feet most of the time
[18:28] <roberestarkk> and if they die by fire, they're cooked
[18:28] <ejano> ahaha I see
[18:28] <roberestarkk> Ooh, another idea
[18:29] <ejano> its like a stove
[18:29] <ejano> 2 moe?
[18:29] <ejano> more*
[18:29] <ejano> woah
[18:29] <roberestarkk> oh I forgot about that
[18:29] <ejano> anyone have raw chicken lol
[18:30] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[18:30] <ejano> ah dam
[18:30] <ridingmaster> Welcome back
[18:30] <ejano> hey
[18:30] <ejano> darn*
[18:30] <PURD3Y> arigatou gozaimasu
[18:31] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[18:31] <Peppy2006> I've made Mr.Roboto
[18:31] <ridingmaster> Welcome back
[18:31] <jeem9157> irashai irashai!
[18:31] <Peppy2006> Thank you.
[18:31] <jeem9157> jubon desu yo!
[18:31] <jeem9157> kanban wa nanini shumashu ka
[18:31] <PURD3Y> anyone got a good suggestion of an anime to watch now
[18:33] <PURD3Y> eh, i might watch gurren lagen
[18:33] <ejano> Purd! I watched the first bit of the first episode of bleach
[18:33] <ejano> lol
[18:33] <PURD3Y> Haha, only another 360ish episodes left
[18:33] <ejano> xD wow
[18:34] <ejano> whats with his dad
[18:34] <PURD3Y> I have them all, lol
[18:34] <PURD3Y> Haha, he's funny
[18:34] <jeem9157> raining saplings
[18:35] <ejano> lol
[18:35] <PURD3Y> If you want i can guide you past all the filler eps if you dont' want to watch it
[18:35] <roberestarkk> well this is irritating
[18:35] <ejano> na its k I don't think I'd have time to watch them anyway xD
[18:35] <jeem9157> what
[18:35] <Peppy2006> What?
[18:35] <ejano> what
[18:35] <roberestarkk> my bodyguards won't respawn properly
[18:36] <Peppy2006> I'll sell you a Mr.Roboto. :D
[18:36] <jeem9157> domo domo
[18:36] <roberestarkk> lol, no thanks, I prefer to have direct control ;)
[18:36] <roberestarkk> Oh my gawd
[18:36] <Peppy2006> lol
[18:36] <Peppy2006> DOMO ARIGATO!
[18:36] <roberestarkk> Someone just said in chat "Is Heroes still going? Or did it end?"
[18:37] <roberestarkk> To which someone replied "Heroes is long over, sadly."
[18:37] <roberestarkk> To which the first person said "Awesome. I liked the look of it but I only watch shows that are over
[18:37] <roberestarkk> since Firefly broke my heart."
[18:37] <PURD3Y> kamine :D
[18:37] <PURD3Y> Kamina*
[18:37] <roberestarkk> To which the the 2nd person said "Right in the feels..."
[18:42] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[18:42] <jeem9157> hey regox
[18:42] <PURD3Y> Hola regox
[18:42] <roberestarkk> Ahoy Reginald
[18:42] <Regox> Hey
[18:42] <ridingmaster> Hey Regox!
[18:43] <roberestarkk> Congratumalationses
[18:43] <ridingmaster> Congratulations!
[18:43] <Peppy2006> REGOX!!!
[18:43] <Regox> I give it 4 days before I accidentaly crash the server
[18:43] <roberestarkk> I give it 4 hours
[18:43] <Peppy2006> Robbeh, Mr.Roboto is hitting me
[18:43] <ejano> bak
[18:43] <roberestarkk> lol
[18:43] <ejano> hai there regoz
[18:43] <ejano> regox*
[18:43] <PURD3Y> I thought we would get promoted, lol
[18:43] <ejano> *facepalm*
[18:43] <PURD3Y> He
[18:43] <jeem9157> congratulations
[18:44] <ejano> Congrats on Admin :P
[18:44] <Regox> Danke
[18:44] <Peppy2006> He's dead.
[18:44] <jeem9157> Jim
[18:45] <roberestarkk> Ahoy
[18:45] <Peppy2006> Ahoy.
[18:46] <ridingmaster> XD
[18:46] <ejano> Dun DUn DUUN
[18:46] <ejano> wait what
[18:46] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[18:46] <jeem9157> hey rights
[18:46] <ejano> hai
[18:46] <Regox> Hey ppl
[18:46] <rightsforppl> Hi
[18:46] <ridingmaster> Hey Rights
[18:49] <roberestarkk> Your marine looks a little broken
[18:50] <roberestarkk> is that a 001 bow Peppy?
[18:50] <Peppy2006> Supposed to be.
[18:50] <roberestarkk> they can't use enchanted items yet...
[18:53] <jeem9157> it's late
[18:53] <jeem9157> i'm out
[18:53] <ejano> byes
[18:53] <PURD3Y> ciao
[18:53] <Regox> 'night
[18:53] <ridingmaster> See ya
[18:53] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[18:54] <rightsforppl> Back
[18:54] <rightsforppl> Oh, I didn't notice
[18:54] <rightsforppl> CONGRATS REGOX!
[18:54] <Regox> ty
[18:55] <Peppy2006> Why thank you Inquisitor.
[18:57] <ejano> can someone help me with somethign for a sec
[18:57] <Regox> ?
[18:57] <Peppy2006> Such as?
[18:57] <ejano> just stand on a pressure plate
[18:57] <ejano> so I can see if it works
[18:58] <Regox> That I can do
[18:58] <Peppy2006> Okay.
[18:58] <ejano> woah
[18:58] <ejano> lol everyone tps
[18:58] <Peppy2006> Ignore the cloned Marines.
[18:58] <Regox> AI infantry?
[18:58] <ejano> just on these front ones
[18:58] <PURD3Y> well this is not as good as i thought it would be
[18:58] <ejano> hmm better put something in them
[18:59] <ejano> ok step on again plz
[19:00] <Regox> Seems to be nogo
[19:00] <ejano> oh darn..
[19:00] <ridingmaster> XD
[19:00] <rightsforppl> what is that?
[19:00] <Regox> Ah, there's your problem
[19:00] <Regox> 1min
[19:00] <rightsforppl> what's a marine sniper?
[19:00] <ejano> not connected properly?
[19:00] <Peppy2006> ...
[19:01] <Peppy2006> A Marine Sniper is a Marine Sniper. :P
[19:01] <ejano> half my stuff is missing
[19:01] <rightsforppl> Very descriptive peppy ssf
[19:01] <Regox> That's all I got
[19:01] <ejano> I had a helmet
[19:01] <Regox> Nope
[19:01] <ejano> woah
[19:02] <Regox> 4 next to each other is hard
[19:02] <ejano> oh really
[19:02] <ejano> woops
[19:02] <ejano> that worked
[19:02] <ejano> what happened
[19:02] <ejano> hmm
[19:02] <Regox> 4 next to eachother=beyond my potato
[19:03] <ejano> it works
[19:03] <ejano> :P
[19:03] <PURD3Y> can anyone explain the dopplegangers?
[19:03] <ejano> thanks
[19:03] <Regox> NPC's of a sort is my guess
[19:04] <PURD3Y> I figured that much, but why? what will they do
[19:04] <PURD3Y> ?
[19:04] <rightsforppl> good thing you don't use tptoggle
[19:04] <ejano> arg I wish I could do redstone
[19:04] <Regox> They act like wolves...with armour and bows, swords
[19:04] <rightsforppl> where are those marine snipers?
[19:04] <roberestarkk> and magic
[19:04] <ejano> no-matter how much I try I always need help in the end XD
[19:04] <roberestarkk> don't forget magic
[19:04] <PURD3Y> lol
[19:04] <Regox> Unfortunately, I am poop with redstone
[19:05] <PURD3Y> imma pre good
[19:05] <rightsforppl> what are you trying to do?
[19:05] <roberestarkk> I am goot with redstone
[19:05] <roberestarkk> what rights said
[19:05] <Regox> 4 dispensers next to each other
[19:05] <roberestarkk> easy
[19:05] <rightsforppl> It never worked with me
[19:05] <roberestarkk> firing at once, or sequentially?
[19:05] <rightsforppl> Once
[19:05] <PURD3Y> that's easy
[19:05] <roberestarkk> ignore the Inquisitors
[19:05] <roberestarkk> how much room do you have?
[19:06] <ejano> its fine it all works :P
[19:06] <rightsforppl> but
[19:06] <Regox> Not all of it
[19:06] <roberestarkk> does it?
[19:06] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[19:06] <roberestarkk> No, 2 of them wouldn't
[19:06] <rightsforppl> redstone isn't connected to the 2 other dispensers
[19:06] <roberestarkk> unless...
[19:06] <ejano> it still shoots out though
[19:06] <ejano> I tested it
[19:06] <PURD3Y> why don't i look at it?
[19:06] <roberestarkk> does the power flow to the adjacent dispensers?
[19:06] <rightsforppl> Weird minecraft physics is weird
[19:07] <rightsforppl> what the
[19:07] <Regox> Weird reality is weird
[19:07] <rightsforppl> It works
[19:07] <ejano> guys!
[19:07] <roberestarkk> yeah, it works
[19:07] <Regox> Well, it works
[19:07] <ejano> No-ones supposed to be here
[19:07] <roberestarkk> I've been here before, relax =P
[19:07] <rightsforppl> I'm trapped
[19:07] <rightsforppl> it seems
[19:07] <ejano> lol I know but
[19:07] <ejano> I swear there was like 5 people here before
[19:07] <ejano> or something
[19:08] <roberestarkk> so secretive!
[19:08] <Regox> Inquisitors
[19:08] <Regox> Who should be wearing leather hoods
[19:08] <roberestarkk> Aye, CoS Inquisitors
[19:08] <rightsforppl> what about inquesitors?
[19:08] <roberestarkk> oh true
[19:08] <PURD3Y> wait what's this rob about inquisitors?
[19:08] <rightsforppl> Yes
[19:08] <roberestarkk> I have a troupe of inquisitor bodyguards
[19:09] <PURD3Y> can i look
[19:09] <PURD3Y> ?
[19:09] <rightsforppl> Lemme see
[19:09] <ejano> not here plz
[19:09] <rightsforppl> tptoggle :\
[19:09] <roberestarkk> purd can, but rights they will kill on sight
[19:09] <rightsforppl> dw
[19:09] <rightsforppl> I can handle them
[19:09] <PURD3Y> will they attack me?
[19:09] <roberestarkk> lol, sure you can
[19:09] <roberestarkk> no, only rights
[19:09] <PURD3Y> Lol why?
[19:09] <rightsforppl> I can handle them
[19:09] <roberestarkk> actually, they won't attack rights... I forgot to set that
[19:10] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[19:10] <rightsforppl> Hi Tay
[19:10] <ejano> hey
[19:10] <Regox> Hey
[19:10] <taylaahjanee> Hey
[19:10] <taylaahjanee> Congrats Regox :D
[19:10] <Regox> ty
[19:10] <rightsforppl> Rob, lemme see
[19:10] <rightsforppl> actually
[19:10] <Regox> Ho lawdy
[19:10] <rightsforppl> I don't need permission
[19:10] <Regox> Ultimate stylin' pants
[19:10] <PURD3Y> they're carrying books?
[19:11] <roberestarkk> you don't need permission to see them
[19:11] <ejano> lol
[19:11] <roberestarkk> but you'll need to find me in order to do so
[19:11] <rightsforppl> There's nothing around the barracks.................
[19:11] <roberestarkk> that's because I'm not there
[19:11] <Regox> rob, check them out
[19:11] <roberestarkk> Lol
[19:11] <rightsforppl> Will you let me see them or not?
[19:11] <roberestarkk> sure
[19:12] <PURD3Y> I need me a bodyguard XD
[19:12] <rightsforppl> Great bodygaurds
[19:12] <roberestarkk> they sure are
[19:12] <rightsforppl> so they are wizards?
[19:12] <roberestarkk> aye
[19:13] <rightsforppl> and now I see why I won't be able to survive
[19:13] <rightsforppl> the'll burn the living daylights out of me
[19:13] <roberestarkk> yup
[19:13] <PURD3Y> wait, they throw fire or?
[19:13] <roberestarkk> they have 40 points of armour, 40 points of health and deal 40 points of damage
[19:13] <rightsforppl> Lightning
[19:13] <roberestarkk> no, I prefer stormcallers over pyromancers
[19:13] <PURD3Y> so 1 hit ko in non enchanted
[19:14] <PURD3Y> armour
[19:14] <roberestarkk> pyromancers aren't as accurate with their fireballs
[19:14] <rightsforppl> so this is a new plugin?
[19:15] <ejano> Hey if you enchant a head and then place it on a wall will it stll have enchantments on it
[19:15] <rightsforppl> So
[19:15] <rightsforppl> Repiration
[19:15] <rightsforppl> I think so
[19:15] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[19:15] <roberestarkk> No it won't
[19:15] <ejano> it wont?
[19:15] <rightsforppl> Sarcasm?
[19:15] <roberestarkk> once it is no-longer an item, it cannot be enchanted
[19:16] <ejano> ok so if I have an enchanted head I should probably not place it down..
[19:16] <PURD3Y> yeah
[19:16] <ejano> lol k lucky I asked first
[19:16] <ejano> :P
[19:17] <rightsforppl> I want a storm calling book
[19:17] <rightsforppl> :(
[19:17] <roberestarkk> it's just a book and quill
[19:17] <roberestarkk> it's easily crafted
[19:17] <rightsforppl> someone forced me out of d
[19:18] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[19:18] <cwp_aus> hi all
[19:18] <rightsforppl> Hi Cwp
[19:18] <ejano> Hey
[19:18] <roberestarkk> so rights... care to tackle my bodyguard?
[19:18] <rightsforppl> sure
[19:18] <Regox> Hey cwp
[19:18] <roberestarkk> I've only got the one, it'll be more fair
[19:18] <rightsforppl> With what?
[19:18] <PURD3Y> anyone got a silk touch book or pickaxe?
[19:18] <roberestarkk> you might wish to begin from outside it's targeting range
[19:19] <ejano> nope sorry not on me
[19:19] <roberestarkk> pretty sure that's still within it's range
[19:19] <rightsforppl> hmm
[19:19] <roberestarkk> hokay, here we go
[19:19] <rightsforppl> I have an idea
[19:19] <roberestarkk> oh wrong command
[19:19] <rightsforppl> lag
[19:19] <cwp_aus> *claps*
[19:19] <rightsforppl> to an extent where
[19:19] <rightsforppl> I can't see
[19:20] <ejano> lol
[19:20] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[19:20] <rightsforppl> Hi Riding
[19:20] <ejano> Hai
[19:20] <ridingmaster> Hey
[19:20] <ejano> si
[19:20] <ejano> so*
[19:20] <rightsforppl> so do I just attack the inquisitor?
[19:20] <ejano> much
[19:20] <ejano> yellow
[19:20] <roberestarkk> I left out a 't'
[19:20] <roberestarkk> now you are a valid target...
[19:20] <rightsforppl> Do I attack yet?
[19:21] <Peppy2006> Yes.
[19:21] <roberestarkk> yarp
[19:21] <roberestarkk> oh wait...
[19:21] <roberestarkk> now
[19:21] <PURD3Y> Peppy, can i buy a silk touch and a looting enchantment book?
[19:21] <Peppy2006> Probably.
[19:21] <roberestarkk> he's so unintelligent
[19:21] <PURD3Y> who?
[19:21] <rightsforppl> where'd he go?
[19:21] <roberestarkk> lol, he died
[19:22] <rightsforppl> oh
[19:22] <roberestarkk> congrats
[19:22] <rightsforppl> ok then
[19:22] <rightsforppl> thanks
[19:22] <roberestarkk> OH
[19:22] <Peppy2006> My Marines could kill you...
[19:22] <roberestarkk> I know why he didn't attack back!
[19:22] <roberestarkk> 1 sec
[19:22] <ridingmaster> lol
[19:22] <rightsforppl> ./tpahere rights?
[19:22] <roberestarkk> errr
[19:23] <rightsforppl> Anyway I wasn't ready at the time
[19:23] <roberestarkk> not to me, my inquisitor would kill you once you got within range
[19:23] <roberestarkk> oh did you come closer?
[19:23] <rightsforppl> You could've at least let me get in position
[19:23] <roberestarkk> you -were- in position
[19:23] <rightsforppl> I was supposed to be on top of the barrack
[19:23] <rightsforppl> *barracks
[19:23] <roberestarkk> I saw you there...
[19:24] <rightsforppl> new position
[19:24] <rightsforppl> tower
[19:24] <roberestarkk> lol
[19:24] <roberestarkk> it's entirely enclosed
[19:24] <rightsforppl> no holes.........
[19:24] <roberestarkk> you'll not be able to hit him
[19:24] <roberestarkk> it's for observation
[19:24] <roberestarkk> the walls are for defence
[19:25] <rightsforppl> I'm going to need a new tactic
[19:25] <roberestarkk> anyways
[19:25] <PURD3Y> what the hell
[19:25] <roberestarkk> ready?
[19:25] <rightsforppl> Permission to temporarily build on the barracks?
[19:25] <roberestarkk> sure
[19:25] <Peppy2006> DENIED
[19:25] <cwp_aus> back
[19:26] <roberestarkk> well damn
[19:26] <ridingmaster> Welcome back
[19:26] <rightsforppl> Welcome Back
[19:26] <ejano> wb
[19:26] <cwp_aus> whats goin on?
[19:26] <roberestarkk> in the first 50 seconds of the episode, the starship enterprise has already blown up
[19:26] <ejano> Lol..
[19:26] <PURD3Y> lol
[19:26] <rightsforppl> The starship blows up.........
[19:26] <rightsforppl> Blame the captain
[19:26] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[19:26] <rightsforppl> anyway
[19:27] <PURD3Y> well in what i'm watching a person is using a barrett as a bow
[19:27] <roberestarkk> he blew up with it
[19:27] <rightsforppl> rob, I'm ready
[19:27] <roberestarkk> and most if not all of the crew
[19:27] <roberestarkk> and okay
[19:27] <roberestarkk> just wait for the marines to clear out these other mobs...
[19:27] <roberestarkk> GJ Marines
[19:27] <rightsforppl> what happens if I hit a marine!
[19:27] <ejano> u die
[19:27] <cwp_aus> what'r we doin now?
[19:27] <Peppy2006> Then your death is guaranteed.
[19:27] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[19:27] <cwp_aus> hi riding
[19:27] <rightsforppl> Welcome Back'
[19:28] <ejano> hai
[19:28] <ejano> wb*
[19:28] <ridingmaster> Thanks
[19:28] <roberestarkk> here's my Inquisitor
[19:28] <roberestarkk> still not attacking...
[19:28] <roberestarkk> sigh
[19:29] <roberestarkk> he's incapable of retaliating against ranged attackers unless they're already within his detection
[19:29] <roberestarkk> range
[19:29] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[19:29] <ejano> hey
[19:29] <ridingmaster> Hey Taylah
[19:29] <roberestarkk> unless...
[19:29] <taylaahjanee> Hey.
[19:29] <rightsforppl> You're sorcery is ineffective against an archer with true sight
[19:29] <rightsforppl> and lag
[19:29] <Peppy2006> TAYLAH!
[19:29] <taylaahjanee> Oh no. :c
[19:29] <rightsforppl> Stairs
[19:29] <rightsforppl> This is bad
[19:30] <rightsforppl> real bad
[19:30] <cwp_aus> WIN!
[19:30] <roberestarkk> I wonder if the door is interfering with his ability to react
[19:30] <rightsforppl> they can't climb ladders
[19:30] <roberestarkk> I doubt it, as you're still outside the detection radius, but still...
[19:30] <rightsforppl> that's 1 of their weaknesses
[19:30] <cwp_aus> righto rob, i can now begin truly 'arming' your ship
[19:30] <roberestarkk> I think they can climb ladders...
[19:30] <rightsforppl> they can't use doors
[19:30] <roberestarkk> lol cwp
[19:30] <rightsforppl> but they can use stairs
[19:30] <roberestarkk> they can't use locketted doors
[19:30] <roberestarkk> they may be able to use wooden ones...
[19:30] <cwp_aus> Been testing out cannons and such is all
[19:30] <roberestarkk> I've not fully tested
[19:31] <taylaahjanee> Peppyyyy
[19:31] <roberestarkk> ready for him to respawn?
[19:31] <rightsforppl> I love challenges :D
[19:31] <taylaahjanee> what happens if i accidently hit it?
[19:31] <rightsforppl> Locked and Loaded
[19:31] <Peppy2006> Taylahhh
[19:31] <ridingmaster> You die
[19:31] <ejano> you die
[19:31] <ejano> xD
[19:31] <ridingmaster> XD
[19:31] <Peppy2006> Nothing. lol
[19:31] <taylaahjanee> D:
[19:31] <taylaahjanee> oh good
[19:31] <rightsforppl> That means ready btw
[19:31] <roberestarkk> I guessed as much
[19:32] <roberestarkk> nope, he's incapable of seeing outside his radius
[19:32] <roberestarkk> okay, there are wooden doors on this tower...
[19:32] <roberestarkk> I shall go in, close them and climb the ladder and we'll see where he gets to
[19:33] <roberestarkk> guess doors are beyond them
[19:33] <taylaahjanee> Oh and your no pants required thing actually comes in handy sometimes.
[19:33] <roberestarkk> but they tp to me after a while
[19:33] <rightsforppl> storm callers are useless when I have cover on top of me
[19:33] <roberestarkk> wanna bet?
[19:34] <cwp_aus> Storm what nows?
[19:34] <roberestarkk> curious
[19:35] <roberestarkk> ah I thought so
[19:35] <Peppy2006> Cover
[19:35] <rightsforppl> that was
[19:35] <ejano> :o
[19:35] <Peppy2006> Pfft
[19:35] <rightsforppl> unexpected
[19:35] <ejano> lol
[19:35] <rightsforppl> and awesome
[19:35] <roberestarkk> you were outside the vertical radius
[19:35] <roberestarkk> he still couldn't see you
[19:35] <rightsforppl> reminded me of when I got lightninged by Hal
[19:35] <rightsforppl> *Hall
[19:35] <rightsforppl> My armor's nearly dead
[19:35] <roberestarkk> lol
[19:36] <roberestarkk> gimme it and I'll repair it
[19:36] <rightsforppl> well
[19:36] <roberestarkk> also, there's some still up there
[19:36] <ejano> OOOOOH
[19:36] <ejano> xD
[19:36] <ejano> yay
[19:36] <ejano> sliiime
[19:36] <rightsforppl> Thanks
[19:37] <roberestarkk> thank you, I am now much more aware of my bodyguards' abilities
[19:37] <rightsforppl> shall we continue the tests?
[19:37] <roberestarkk> errr, I don't think I need to know much else =P
[19:37] <rightsforppl> ok
[19:37] <cwp_aus> Rob, like to see your cannons in action?
[19:37] <cwp_aus> well, 'Cannon'
[19:37] <roberestarkk> I'd set their range to the true visibility, but it'd be such a massive hit to the performance
[19:37] <ejano> :o
[19:37] <roberestarkk> of the server that I couldn't possibly justify it
[19:37] <roberestarkk> and sure
[19:38] <cwp_aus> alright, this ones loaded up, go ouytside and watch, :P
[19:38] <taylaahjanee> try adding another zero. :P
[19:38] <ejano> xD
[19:38] <rightsforppl> aaaaand
[19:38] <rightsforppl> I lost my xp
[19:38] <taylaahjanee> how much?
[19:38] <rightsforppl> I was about to name 2 cookies magic
[19:38] <rightsforppl> 11
[19:38] <cwp_aus> You here rob?
[19:38] <roberestarkk> nearly
[19:38] <cwp_aus> k
[19:39] <roberestarkk> the front one you say?
[19:39] <cwp_aus> no, side
[19:39] <taylaahjanee> woo
[19:39] <cwp_aus> Look for a jumping cwp
[19:39] <PURD3Y> anyone in 001
[19:39] <PURD3Y> ?
[19:39] <ridingmaster> Yeah
[19:39] <roberestarkk> nice
[19:39] <taylaahjanee> yes
[19:39] <cwp_aus> ready?
[19:39] <roberestarkk> I was thinking though
[19:39] <roberestarkk> sure
[19:39] <cwp_aus> fuu, ignore that
[19:39] <rightsforppl> purd, I'm at 001
[19:39] <roberestarkk> ...
[19:39] <roberestarkk> okay
[19:39] <roberestarkk> anyways, I was thinking...
[19:39] <PURD3Y> i went to rights
[19:39] <roberestarkk> Piston hatches!
[19:40] <cwp_aus> sorry, missed abit of redstone when i was copying it over, lol
[19:40] <cwp_aus> it could work
[19:40] <roberestarkk> lol
[19:40] <cwp_aus> i'd need to see how high it goes before it leaves the hull first though
[19:40] <roberestarkk> yeah, just find a natural fold in the iron and hide the pistons behind that
[19:40] <roberestarkk> they slide open, the cannon goes boom, they slide closed again
[19:41] <cwp_aus> Alright, lets try again shall we?
[19:41] <roberestarkk> prevent a lucky shot or even an arrow from coming in and taking out the reloader
[19:41] <cwp_aus> FIRE!
[19:41] <rightsforppl> Anyway I gtg
[19:41] <roberestarkk> nice
[19:41] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[19:41] <cwp_aus> performed better pre fitting, but meh
[19:41] <roberestarkk> pity they don't explode on contact
[19:42] <cwp_aus> I could exten the timer
[19:42] <cwp_aus> extend*
[19:42] <roberestarkk> lol, that wouldn't really help...
[19:42] <cwp_aus> shorten i mean, :P
[19:42] <roberestarkk> that wouldn't help either =P
[19:42] <roberestarkk> unless it landed on the target and got stuck
[19:42] <cwp_aus> that any better?
[19:43] <roberestarkk> ...
[19:43] <roberestarkk> lol
[19:43] <cwp_aus> ?
[19:43] <cwp_aus> infact, I coulkd increase the range
[19:43] <cwp_aus> good, it lights
[19:44] <roberestarkk> yesbut, what I mean is... I would like for the activated tnt entity to explode when coming into
[19:44] <roberestarkk> contract with something while at speed
[19:44] <cwp_aus> lol, i understand what you mean
[19:44] <cwp_aus> anyway
[19:45] <cwp_aus> question is, how to wire it that is doesn't interfere with the actual gun itself
[19:45] <roberestarkk> it?
[19:45] <cwp_aus> the porthole type mechanism
[19:45] <roberestarkk> ah, that'd be easy
[19:45] <roberestarkk> what use is this redstone here?
[19:47] <ejano> lOl
[19:47] <cwp_aus> Agreed there
[19:47] <ejano> what
[19:47] <PURD3Y> who cancelled it?
[19:48] <PURD3Y> seriously, who used the console to cancel my auction
[19:48] <cwp_aus> rob, un-hide yourself for a moment
[19:48] <PURD3Y> Riding want them diamonds
[19:48] <PURD3Y> ?
[19:48] <ridingmaster> Okay
[19:49] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[19:50] <PURD3Y> riding?
[19:51] <ridingmaster> Okay
[19:52] <PURD3Y> I have another 5 stacks too
[19:52] <PURD3Y> if you want them
[19:52] <ridingmaster> Nah that's fine :P
[19:52] <ridingmaster> Thanks
[19:52] <PURD3Y> how get out?
[19:52] <ridingmaster> Argh, forgot a door again XD
[19:53] <cwp_aus> lol?
[19:53] <PURD3Y> Gw
[19:53] <ridingmaster> Where should it be
[19:55] <taylaahjanee> How do you have so many diamonds Purd? D:
[19:55] <ejano> He poops them
[19:55] <PURD3Y> secret mens business
[19:55] <taylaahjanee> I can never find any
[19:55] <ejano> DUN DUN DUUN
[19:55] <cwp_aus> Totally not susses...
[19:55] <cwp_aus> Sussed*, :P
[19:55] <PURD3Y> wut
[19:56] <taylaahjanee> Not at all
[19:56] <ejano> well I dont know if anyone noticed but
[19:56] <ejano> spawn does sell diamonds
[19:56] <ejano> xD
[19:57] <taylaahjanee> But purd wouldn't be 5th richest if he bought 5 stacks :P
[19:57] <PURD3Y> who says i buy them?
[19:57] <roberestarkk> unless he sold them for profit
[19:57] <roberestarkk> VIVA CAPITALISM!
[19:57] <cwp_aus> lel
[19:58] <PURD3Y> I'm not cheating but no one is allowed here
[19:58] <taylaahjanee> allowed where? o.O
[19:58] <PURD3Y> that's the thing, it's a secret
[19:58] <ejano> H.e.r.e
[19:58] <ejano> it must stand for something
[19:58] <taylaahjanee> I have an idea of where it is
[19:58] <taylaahjanee> Because you said 001
[19:58] <ejano> :o we got a detective here
[19:59] <ejano> lol
[19:59] <roberestarkk> or she looked on the dynmap
[19:59] <ejano> xD
[19:59] <ridingmaster> XD
[19:59] <taylaahjanee> Never thought of that..
[19:59] <taylaahjanee> he asked who was in 001 before
[19:59] <taylaahjanee> wow
[20:00] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[20:00] <ejano> Hello
[20:00] <count_dorkula> hey
[20:00] <ridingmaster> Hey Count
[20:00] <taylaahjanee> Knew it
[20:01] <PURD3Y> what the
[20:01] <PURD3Y> how'd you get in here?
[20:01] <ejano> hax
[20:01] <taylaahjanee> Secret women business
[20:01] <ejano> lol
[20:01] <ejano> xD
[20:01] <ridingmaster> XD
[20:01] <count_dorkula> brb
[20:01] <cwp_aus> That'd never sell
[20:01] <PURD3Y> I'm pertaining to something illegal
[20:01] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula§r) Quit (§ecount_dorkula left the game.)
[20:01] <ridingmaster> Crow's been to Roy's mine
[20:01] <ejano> yes..
[20:01] <taylaahjanee> How'd you get in here?
[20:01] <ejano> lol
[20:02] <PURD3Y> I'm the only one with a name on the lockette, that's why i'm sus of you
[20:02] <ejano> Yea King roy showed me this :P
[20:02] <taylaahjanee> Well we're all here so..
[20:02] <ejano> woah 2 tays
[20:02] <ridingmaster> What the hell?
[20:02] <cwp_aus> Two tays???
[20:03] <PURD3Y> tays a hacker!???!?!!
[20:03] <PURD3Y> lol
[20:03] <taylaahjanee> :}
[20:03] <ejano> DEAR GOD
[20:03] <roberestarkk> you hackster you!
[20:03] <ejano> which is the real one
[20:03] <ridingmaster> The one on the left
[20:03] <ridingmaster> Wait what
[20:03] <ejano> xD lol
[20:03] <taylaahjanee> you should hit her :P
[20:03] <ejano> xD
[20:03] <ridingmaster> What will happen
[20:03] <ridingmaster> LOL
[20:03] <roberestarkk> the real one is the one that's moving of her own volition
[20:04] <ejano> XD oh fail
[20:04] <taylaahjanee> that..
[20:04] <cwp_aus> WTH!
[20:04] <PURD3Y> what if i kill her
[20:04] <ridingmaster> Was that one hit?
[20:04] <ejano> yes
[20:04] <taylaahjanee> you wouldn't die
[20:04] <cwp_aus> Seriously.....
[20:04] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[20:04] <taylaahjanee> sorry cwp
[20:04] <ejano> my stufsf
[20:04] <ejano> stuffs!*
[20:04] <roberestarkk> did you hit her?
[20:04] <roberestarkk> that's always a bad idea
[20:04] <ejano> I want my cookies too :C
[20:04] <roberestarkk> she's crazy
[20:04] <ejano> :D
[20:04] <roberestarkk> she'll cut you
[20:04] <ejano> and 14 arrows
[20:04] <taylaahjanee> XD
[20:04] <ejano> lol
[20:05] <cwp_aus> that should be all
[20:05] <ejano> and 41 slime balls
[20:05] <ejano> who has my slime
[20:05] <ejano> o.-
[20:05] <ejano> xD
[20:05] <cwp_aus> i has no slime
[20:05] <roberestarkk> nothingsus
[20:05] <ejano> :O
[20:05] <ridingmaster> I don't have it
[20:05] <ejano> tay do you have my slime
[20:05] <taylaahjanee> So Roy let's you mine his diamonds? o.O
[20:05] <PURD3Y> now are any of you actually allowed down here
[20:05] <taylaahjanee> ew yes
[20:05] <PURD3Y> yes
[20:05] <ridingmaster> How is this even possible?
[20:05] <ejano> yay
[20:06] <PURD3Y> riding take a guess
[20:06] <cwp_aus> Riding... Peppy
[20:06] <ridingmaster> I see
[20:06] <ejano> hows what possible
[20:06] <cwp_aus> Yuo'll notice if you look hard enough the giant american flag
[20:06] <taylaahjanee> Roy's american...
[20:06] <ejano> yea
[20:06] <PURD3Y> roy and trise live together. lol
[20:06] <cwp_aus> but doesnt have the powers to do such things
[20:06] <PURD3Y> peppy did this
[20:06] <cwp_aus> anywaysd
[20:07] <ridingmaster> Why does every have a body guard now XD
[20:07] <PURD3Y> I don't
[20:07] <taylaahjanee> Lol
[20:07] <PURD3Y> rob we need a guard in the CoS base
[20:07] <Peppy2006> Yes, yes I did.
[20:07] <roberestarkk> lol, possibly
[20:07] <ridingmaster> Can they die?
[20:07] <PURD3Y> peppy i have something to ask
[20:07] <ejano> :o does anyone have my sword
[20:07] <roberestarkk> they can, unless they are set not to
[20:08] <roberestarkk> by default they can
[20:08] <ejano> its used but not completly
[20:08] <Peppy2006> I made this place because I messed up their mine.
[20:08] <taylaahjanee> i probably do crow D:
[20:08] <roberestarkk> ejano, I dare you to hit one
[20:08] <Peppy2006> I was gonna clear it out a little bit, but punched in an extra number...
[20:08] <ejano> um
[20:08] <ejano> what do I get if I complete teh dare
[20:08] <ejano> :P
[20:08] <Peppy2006> And pretty soon it was all exposed ores and gravel.
[20:08] <roberestarkk> erm...
[20:08] <count_dorkula> im looking for a place with a couple-no buildings preferably a swamp
[20:08] <ejano> a pony!?
[20:09] <taylaahjanee> one of those three is your's.. lol
[20:09] <Peppy2006> This wasn't so bad, so I left it to them like that, as /undo was unavailable.
[20:09] <Peppy2006> Then Weavy, through a lack of information, decided that wasn't fair, and cleared it ALL out.
[20:09] <taylaahjanee> so you mine roy's diamonds and then sell them? D:
[20:09] <Peppy2006> Leaving miles of empty space underground.
[20:09] <Peppy2006> They had no mines at all
[20:09] <ejano> Trise has a side too
[20:10] <Peppy2006> So I gave them what you see here today.
[20:10] <roberestarkk> I can't spawn ponies...
[20:10] <roberestarkk> so not a pony
[20:10] <ejano> can I have some cake
[20:10] <ejano> oh well I'll just hit them for funzies
[20:10] <ejano> anyonme got an arrow
[20:10] <ejano> :P
[20:10] <ridingmaster> I do
[20:10] <ejano> anyone*
[20:11] <PURD3Y> peppy skype
[20:11] <ejano> yay
[20:11] <ejano> nothing happened
[20:11] <Peppy2006> Anywho
[20:11] <roberestarkk> hmmn
[20:11] <ejano> o.o woah
[20:11] <roberestarkk> LOL
[20:11] <ejano> O.O
[20:11] <roberestarkk> it bounced back and landed in your head
[20:11] <ejano> what is this witchery
[20:12] <count_dorkula> ??
[20:12] <PURD3Y> i hate when i spawn in the ground....
[20:12] <Peppy2006> Oh boy. XD
[20:12] <ejano> Holy...
[20:12] <ejano> I love my hat
[20:12] <Peppy2006> lol, Oh Crow. :P
[20:12] <roberestarkk> okay... now he should be hurtable
[20:12] <Peppy2006> Bahaha
[20:12] <taylaahjanee> D:
[20:12] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[20:12] <ejano> XD
[20:12] <ejano> woops
[20:13] <roberestarkk> here's hoping he's not still mad
[20:13] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[20:14] <count_dorkula> quake pro :3
[20:14] <roberestarkk> holy jesus
[20:14] <roberestarkk> better turn fog off
[20:14] <ejano> ?
[20:14] <roberestarkk> I'd no idea it was this bad
[20:15] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[20:15] <ejano> o.O...
[20:15] <ejano> is everyone like dying or something
[20:17] <count_dorkula> skeleton in diamond armour :O
[20:17] <ejano> lol
[20:17] <ejano> dont go near it its probably a peppy soldier
[20:17] <roberestarkk> Haha
[20:17] <ejano> xD
[20:18] <count_dorkula> free diamond armour :D
[20:18] <count_dorkula> it was in middle of jungle
[20:18] <count_dorkula> almost killed me
[20:19] <ejano> o.O near the graveyard?
[20:19] <ejano> How strange...
[20:19] <cwp_aus> irony
[20:19] <ejano> xD
[20:19] <cwp_aus> sweet irony
[20:19] <ejano> Skyrim all over again
[20:19] <count_dorkula> yes it near graveyard
[20:20] <count_dorkula> helmet half damaged though
[20:20] <count_dorkula> probably from me hitting it
[20:20] <cwp_aus> epct completion within 1-3 days btw rob
[20:21] <cwp_aus> expect*
[20:21] <cwp_aus> Btw, would you prefer left/ right, front and rear cannons to fire seperately or all at once?
[20:22] <roberestarkk> ideally... left, right, front and back all seperate
[20:22] <cwp_aus> ok
[20:23] <count_dorkula> im trying to find a place with not many-no buildings preferably a swamp
[20:23] <cwp_aus> none come to mind i'm afraid
[20:23] <ejano> what
[20:24] <count_dorkula> i found a swamp but it was surrounded by walls
[20:24] <ejano> what the hell
[20:24] <ejano> I suddenly have 3 swords
[20:24] <cwp_aus> lol whut
[20:24] <count_dorkula> ???
[20:24] <ejano> Uh riding or cwp is one of these yours
[20:25] <ejano> wait riding left
[20:25] <ejano> woop
[20:25] <ejano> s
[20:25] <cwp_aus> I've mine
[20:25] <cwp_aus> It's named so i know it's mine
[20:25] <ejano> hmm oooohkay..
[20:25] <count_dorkula> what kind of sword?
[20:26] <cwp_aus> A peppy sword i'll asume
[20:26] <ejano> sorry skeleton was killing me
[20:26] <ejano> arg
[20:26] <ejano> 1 is a marine sword
[20:26] <ejano> 1 is my sword and 1 is a normal sword
[20:26] <ejano> diamond
[20:27] <count_dorkula> :o
[20:27] <cwp_aus> 8 side, 1 front and 2 rear cannons sound good rob?
[20:28] <cwp_aus> 4 on each side that is
[20:28] <ejano> ooo rear cannons sounds handy
[20:28] <ejano> sound8
[20:28] <ejano> sound***
[20:28] <roberestarkk> yuppers
[20:28] <cwp_aus> good o
[20:28] <cwp_aus> Well, cannons are halway done
[20:29] <cwp_aus> I'll just need to wire them to the gun conterol room and think about the hatches
[20:29] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[20:29] <ejano> ah I'm so tired I'm gonna go
[20:29] <cwp_aus> hi sam
[20:29] <ejano> hai
[20:29] <ejano> cyas
[20:29] <tassam380> Evenin'
[20:29] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[20:29] <cwp_aus> seya
[20:29] <roberestarkk> yay, redstonery
[20:29] <count_dorkula> hey tas :D
[20:29] <roberestarkk> aww ejano left
[20:30] <tassam380> Hey Robby, She left.
[20:30] <roberestarkk> lol
[20:30] <PURD3Y> why rob?
[20:30] <roberestarkk> I am a curiouscat
[20:30] <tassam380> Im feeling its about time for another stage of my mansion...
[20:31] <cwp_aus> lol sam
[20:31] <PURD3Y> you're not going to find much
[20:31] <cwp_aus> Aint it already big enough? :P
[20:31] <count_dorkula> hello tas
[20:31] <tassam380> Well, I've run out of things to do. I live in an extremely developed town :P
[20:31] <count_dorkula> long time no see
[20:31] <tassam380> Aye
[20:31] <cwp_aus> My advice, go into the war buisness, works out well
[20:32] <tassam380> Meh, THeres a battleship sitting above the town ready for deployment...
[20:32] <cwp_aus> lol whut
[20:32] <tassam380> One of Peppy creations :P
[20:32] <count_dorkula> first legit mob head :D
[20:32] <cwp_aus> ah
[20:32] <cwp_aus> where abouts per say?
[20:32] <tassam380> Up Dere
[20:33] <cwp_aus> direction?
[20:33] <tassam380> Come to me
[20:33] <tassam380> I dunno
[20:34] <cwp_aus> oh, that one
[20:34] <cwp_aus> the one in the desert bit?
[20:34] <tassam380> Yeah
[20:34] <cwp_aus> tis soundwhat out of date, but meh
[20:34] <tassam380> Eh, Thats Galeners department XD
[20:35] <cwp_aus> Cwp tech is always willing to help, for a pirce, ;)
[20:36] <tassam380> Tassamsaysmyasstech says no.
[20:36] <tassam380> :P
[20:36] <count_dorkula> water is being glitchy
[20:36] <cwp_aus> lel
[20:36] <roberestarkk> water always behaves how water behaves
[20:36] <tassam380> XD
[20:36] <cwp_aus> "Cwp Tech, bringing a little death to everyone"
[20:36] <cwp_aus> most legit slogan ever!
[20:36] <roberestarkk> nicely worded tassam
[20:36] <count_dorkula> lol
[20:36] <tassam380> Haaang on...
[20:37] <tassam380> Does it come with personalized plates?
[20:37] <cwp_aus> oh well, you threw it in the incenerator
[20:39] <cwp_aus> Right, i'll be off, seyas tommrow I suppose
[20:39] <tassam380> Cya!
[20:39] <roberestarkk> ciao!
[20:39] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[20:41] <count_dorkula> oh no im almost out of cookies :(
[20:41] <PURD3Y> anyone want to buy bones?
[20:41] <count_dorkula> its the only food i have
[20:41] <PURD3Y> or arrows?
[20:41] <roberestarkk> lol
[20:41] <roberestarkk> cookies are such an inefficient food source
[20:41] <roberestarkk> you should totes start growing potato
[20:41] <count_dorkula> i know
[20:41] <tassam380> They used to be awesome... but then... yeah
[20:41] <PURD3Y> count want me to make you a farm?
[20:41] <roberestarkk> baked potato is the best kind of food that isn't meat
[20:42] <count_dorkula> i dont have a house
[20:42] <roberestarkk> and that's not opinion, that's in the code
[20:42] <PURD3Y> where are you looking to builf?
[20:42] <PURD3Y> build*
[20:42] <count_dorkula> i dont know
[20:42] <tassam380> We need the america update that comes with deep fryers, dagwood dogs and hot chips.
[20:42] <PURD3Y> you said earlier a swamp biome?
[20:42] <roberestarkk> have you checked the dynmap at earth.lawsofminecraft.com ?
[20:42] <tassam380> They double your energy but halve your healt
[20:42] <roberestarkk> there are plenty of places with nothing in them
[20:43] <roberestarkk> and lol Tassam
[20:43] <count_dorkula> ok im gonna check it
[20:43] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[20:43] <roberestarkk> there's a mod which adds popcorn, which gives you a speed buff
[20:43] <roberestarkk> and another mod which adds triple meat treats which you can eat even while full and still get
[20:43] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula§r) Quit (§ecount_dorkula left the game.)
[20:43] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[20:43] <roberestarkk> the health regen
[20:43] <roberestarkk> dammit tassam
[20:43] <tassam380> Sorry, Computer said no
[20:43] <tassam380> XD
[20:43] <tassam380> I got a forcequit
[20:44] <roberestarkk> tl;dr there are mods which add both popcorn and triple meat treats (all the meats plus sugar) that
[20:44] <roberestarkk> grant various bonuses when eaten
[20:44] <tassam380> Oh Nice
[20:44] <tassam380> :P
[20:44] <roberestarkk> aye
[20:44] <PURD3Y> count
[20:44] <roberestarkk> they're all in the DW20 pack
[20:44] <roberestarkk> and on that note
[20:45] <roberestarkk> I shall bid thee all adieu
[20:45] <PURD3Y> ciao
[20:45] <tassam380> goodbye, Noble sir
[20:45] <roberestarkk> ciao!
[20:45] <tassam380> Cya.... When I do :D
[20:45] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[20:45] <PURD3Y> cound there's plenty of land near me that's free
[20:46] <PURD3Y> nay
[20:47] <PURD3Y> yeah, i'm on the outside of 001
[20:47] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[20:47] <count_dorkula> :P
[20:49] <PURD3Y> want to come out here?
[20:49] <PURD3Y> want to come out here?
[20:49] <PURD3Y> lol
[21:03] <tassam380> Right, Cya!
[21:03] <tassam380> My expansion is done :P
[21:03] <PURD3Y> ciao
[21:03] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[21:11] <count_dorkula> g2g
[21:11] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula§r) Quit (§ecount_dorkula left the game.)
[21:46] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[22:09] <PURD3Y> wb
[22:28] <PURD3Y> mmml
[22:28] <PURD3Y> mmk*
[22:28] <count_dorkula> :P
[22:29] <PURD3Y> Lol
[22:29] <PURD3Y> all i'm doing is making a cave
[22:29] <count_dorkula> you are under a castle
[22:29] <PURD3Y> well i'm under my fort atm
[22:30] <PURD3Y> lol i'll be under the castle shortly
[22:30] <count_dorkula> yeah that
[22:30] <count_dorkula> i cant see perfect location
[22:32] <PURD3Y> what are you looking for?
[22:32] <count_dorkula> nothing
[22:32] <count_dorkula> XP
[22:33] <PURD3Y> I don't know where you are, i'm just going to get sand
[22:33] <count_dorkula> hey
[22:33] <PURD3Y> ohai
[22:34] <count_dorkula> sorry im lagging a bit
[22:34] <PURD3Y> that's k
[22:37] <PURD3Y> brb
[22:43] <PURD3Y> back
[22:43] <PURD3Y> how old are you count?
[22:43] <count_dorkula> 15
[22:44] <PURD3Y> ahhh, another young'n
[22:45] <count_dorkula> when i joined the server i was around 13
[22:46] <count_dorkula> but the whitelist was being weird and it took me like 1/2 a year to let hall know
[22:46] <count_dorkula> and now im on again
[22:46] <PURD3Y> wow, you were around near the beginning lol
[22:47] <count_dorkula> so many knew things have happened and so many people joined when i was gone
[22:47] <count_dorkula> why did i put knew at the start of that sentance :l
[22:48] <count_dorkula> sentence*
[22:48] <count_dorkula> oh i meant new LOL
[22:48] <count_dorkula> im tired
[22:49] <PURD3Y> Haha
[22:49] <PURD3Y> When i had my break there were quite a few new people
[22:49] <PURD3Y> but a few of the people i knew left
[22:51] <count_dorkula> ok
[22:51] <count_dorkula> im doing a few things at once atm
[22:51] <PURD3Y> Haha, s'all good
[22:52] <PURD3Y> i'm playing watching anime and drinking booze
[22:53] <count_dorkula> :O alcohol
[22:53] <PURD3Y> Haha, anything wrong with that?
[22:53] <count_dorkula> everything
[22:53] <PURD3Y> ? oh?
[22:54] <PURD3Y> please explain
[22:54] <count_dorkula> i do not aprove
[22:54] <PURD3Y> why?
[22:54] <count_dorkula> its bad
[22:55] <PURD3Y> How
[22:55] <count_dorkula> its bad for your body
[22:55] <PURD3Y> ok, But, answer me this, why do you breate?
[22:56] <count_dorkula> to live...
[22:57] <PURD3Y> But breathing is bad for your body
[22:57] <count_dorkula> how?
[22:57] <PURD3Y> In the process of breathing oxygen and exhaling carbon dioxide the body also releases
[22:58] <PURD3Y> carbon monoxide which is partially radioactive and causes cancer
[22:58] <count_dorkula> but thats natural
[22:59] <count_dorkula> \:l
[22:59] <count_dorkula> i dont really know much about this stuff
[23:00] <PURD3Y> well, i have one other thing to ask, did you find out for yourself or did someone tell you it was ba
[23:00] <PURD3Y> bad?
[23:00] <PURD3Y> brb invisi blocks
[23:00] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[23:00] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[23:00] <count_dorkula> my brother keeps on saying we all have cancer but there is something that triggers it
[23:01] <PURD3Y> well all cancer is is cells that corruptt
[23:01] <PURD3Y> do you know what DNA is?
[23:01] <count_dorkula> yes
[23:02] <count_dorkula> there are things i dont know about it but i know what i need to
[23:02] <count_dorkula> i guess
[23:02] <PURD3Y> when a cell replicates the DNA strand unzips and copies making another cell
[23:03] <PURD3Y> when certain characteristics corrupt they cause damage to adjacent cells and expand in a malicious m
[23:03] <PURD3Y> manner
[23:04] <count_dorkula> ...
[23:04] <count_dorkula> ummm
[23:04] <count_dorkula> ok
[23:06] <PURD3Y> haha, i'm probably confusing you
[23:06] <count_dorkula> im not the smartest when it comes to this
[23:07] <PURD3Y> No offence but you're too young for this anyway
[23:08] <count_dorkula> whatever
[23:09] <count_dorkula> :P
[23:09] <PURD3Y> I don't like that word
[23:09] <count_dorkula> ok
[23:25] <count_dorkula> im going to bed cya
[23:25] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula§r) Quit (§ecount_dorkula left the game.)
[23:51] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[23:51] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[23:59] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.